Новая эра.
Начало новой эпохи ознаменовывается в мире глобальными событиями. Таким событием в наше время стал развал Советского Союза – нового государства, с ранее невиданным общественным строем, духовного и мощного. Всё рухнуло в одночасье! Даже новому старому пришёл конец!  С развалом государства рухнула и вся мировая идеология. Зло и добро стали расплывчатыми понятиями. Люди вспомнили о Боге, но принимать в душу церковного бога не спешат. Они его давно отвергли, они давно увидели его несостоятельность, они ему не верят!

Люди ищут Бога, близкому своему сердцу, понятному своей душе. И открывшиеся знания, новая информация способствуют этому. Е. Блаватская  и Е Рерих со своей философией прочно входят в нашу жизнь. Эти люди дали нам такие знания, которые созвучны душе человеческой, которые дают прекрасные плоды, если их применить в жизнь. Эти знания утверждают Бога – Созидателя, утверждают Жизнь!
В конце минувшего века явилась Анастасия. Она стала доступна массам сразу, она стала понятна и любима миллионам. Она несёт людям Свет и надежду. Она утверждает в жизни космические законы. Она открывает Истину!

Гордые люди не желают кланяться непонятному богу – карателю, церковному богу, навязываемому людям тысячелетиями. Миллионы людей в одночасье приняли Бога Анастасии и поверили Ему сразу и навсегда! Они применяют советы Анастасии в жизни и наслаждаются совершающимися чудесами от применения этих знаний. Это плоды, по которым люди узнали Истинного Бога! Эти плоды укрепляют сознание и веру. Эти плоды несут их душам свободу и уверенность в себе, в завтрашнем дне.
Новая идеология вошла в жизнь стремительно и прочно! Она утвердилась в сознании людей, и её оттуда уже не изгонишь, не выжжешь и калёным железом. Это уверенность и опыт! Это знание, опытом подтверждённое! Поэтому оно прочно! Оно будет жить и утверждаться даже в маловерных, даже в отрицателях, потому что плоды этих знаний видны всем. 

Истина торжественно шагает по планете! Истина утверждается в жизни!

- Учите на признаках жизни Премудрость Творца. Явим чудеса в жизни вашей, но усмотрите!  Зов 1921 г. 2-е марта.
- Явления жизни убедят там, где слова бессильны.  Зов 1921 г. 4-го ноября.

Так учат Истины Учителя. И знания Они дают – сумей только заметить.
- Мудрее дать учиться на явлениях жизни.

Покажу многое в жизни, только заметь.  Зов 1921 г. 23 декабря.

Время советского периода было подготовительным этапом в сознании человечества для принятия этих знаний и утверждения их в жизни. Человек достойно прошёл этот этап и с честью выдержал испытания. Учёба завершилась в короткий срок, потому что душа готова была к этому. Но и сегодня нам нельзя спешить.

- Нужно время чистое Учение протолкнуть. Переживите время. Зов 1922. 5. 2.

Нужно как можно больше людей просветить этими знаниями. Они есть давно, но недостаточно оповещается человечество. Тёмные не желают уступать свои позиции, поэтому активизировали все свои возможности и силы и обрушили их на людей. Но уже проникший в умы людей Свет не может погаснуть. Тьма несёт страдание. Людям это уже известно. А истинное знание несёт радость созидания, утверждает здоровье и счастье на земле.
- Люди будут являть упорство на пути к Свету.

Тьма любезнее глазу кротов.   Зов 1921 г. 16 ноября.

Учителя понимают это, поэтому учат терпеливо, но предупреждают строго: -

 - Уходящая раса губит избранных преемников, и Мы должны уберечь их.
Зов 1921 г. 24 ноября.

- Мелкие сомнения родят рабскую боязливость.  Община п. 48. 
- Скажу шатающемуся: только берегись стать предателем; ибо судьба даже малого предателя ужасна.   Озарение 3 ч. 5 гл. 17 п.
Надо в удвоенное стекло смотреть на всё доброе и в десять раз уменьшать явления несовершенства, иначе останетесь прежними.  Зов 1921 г. 15 июня.

Учителя объясняют, что вера не есть слепое поклонение неизвестному. И каждый человек это чувствует. Ну как это я должна верить тому, чего не знаю, и что противоречит моему понятию? Как мне поверить, если мой личный опыт говорит другое? Как мне поверить в то, что не вкладывается в моё сознание? Как мне поверить, что могущественному и праведному Богу нужны мои поклоны и нудные молитвы: помилуй, Господи; подай, Господи; прости, Господи? Я верю в Бога, который мне всегда поможет, если я буду соблюдать Его заветы! Я обрела такой опыт! Я верю в Бога Анастасии! И вот я читаю в Живой Этике: -

- Вера отвечает самогипнозу. Доверие соответствует самоанализу. Вера неопределённа в существе. Доверие подтверждает непреложность. Идём путём непреложности!   Община п. 221.

И я понимаю, что это моё! Именно так хочет выразиться моя душа. Я принимаю такую веру!

- Жить может всякий, но мир будущий нуждается в просветлении сознания, но не в бормотании высоких изречений.  Озарение 2-я ч. 6-я гл. 9 п.
- На земле проходят символы и знамения. Только глухой не встрепенётся.

- У мира одна надежда, как обойти необычное и посыпать пеплом весть нового сознания.  Община п. 260, п. 262.

- Считайте случай предначертанием.

Кажущийся случай для вас – страница будущего.  Зов 1921 г. 5-го ноября.

Итак, Вера есть знание, подтверждённое опытом. В чём же наш опыт?

Сексуальная революция.

Произошла сексуальная революция. Снялись моральные ограничения. Люди не могли понять, в чём грех. Если Бог придумал такие отношения между мужчиной и женщиной, то почему это грех? Много веков люди добивались свободы в сексуальных отношениях, и вот наконец-то добились её. Всем стало всё дозволено: аборты, извращения, несдержанность и распущенность нравов стали обычными явлениями в нашей жизни. В результате мы имеем спид, импотенцию, неудовлетворённость и прочие заболевания, ограничивающие половые связи. И эти заболевания массовые! Например, простатит. Эта болезнь коварна. Она причиняет много физических страданий. Врачи рекомендуют регулярные половые связи. Но такие регулярные связи приводят к росту опухоли. И операция эти связи прерывает окончательно, а человека делает инвалидом, страдальцем, на всю оставшуюся жизнь. Так искупается грех и очищается сознание.
Дорогие люди! Вы ведь понимаете, что аборт – это грех. Так почему же вы должны быть безнаказанны за этот грех? И чем же вы должны искупить вину свою за то, что не дали возможность родиться человеку на земле? 
Древние знали, что первый мужчина оставляет в поле женщины души будущих детей. И совремённая женщина, сексуальноозабоченная, принимает в своё поле души детей одного мужчины, зачатие происходит от другого, а фамилию и отчество ребёнку дарит третий. Вот причина всех наших проблем – несовместимость! Но дух человека уже настолько окреп, что даже такая несовместимость преодолевается. Мы научаемся любви к любому существу, мы научаемся любить дебилов, мы понимаем, что все мы идиоты, поэтому мы становимся терпимыми к проявлению любого несовершенства. Вернее даже так: несовершенства стали нормой нашей жизни. Этим сломлена наша гордыня. 

Каждый вспомните свои обстоятельства, этот опыт есть у каждого: желание секса возникает в момент злости. И чем сильнее злость, тем сильнее желание. Секс нейтрализует злость, потому что подразумевает любовь и нежность. Но человек должен оставаться человеком, поэтому он обязан научиться нейтрализовывать своё зло другими способами. Он обязан не производить зло, а культивировать любовь ко всему живому на земле, тем более к человеку, к своему собрату. Научившись нейтрализовывать зло через покаяние и любовь, вы получите удивительные результаты: любовные игры перестанут быть сексом, а станут чем-то другим, возвышенным и удивительно приятным!

Об этом пишет В. Мегре в своих книгах об Анастасии. А Анастасия предупреждает женщин о том, чтобы они воспитывали мужчин, требовали от них уважения и любви, а не страсти и подчинения их похотям. Анастасия советует в моменты злобы, агрессии, интимных связей избегать. Она целительница, и в этом знает толк. И каждому не трудно провести такой эксперимент и получить свой личный опыт, свой результат. Вот и узнает тогда весь мир о роли секса в жизни человека.
Вторая проблема – еда.

Две функции, которые человечество считает самыми важными в его жизни, должны быть отвергнуты. Это ли не революция!

Ладно, секс. Многие религии поощряли монашество. Воздержание считалось героизмом. Секс считался пороком. Много веков церковники убеждали в этом народы. Они призывали к воздержанию, не понимая ни причин страсти, ни её значения. Они не объясняли, не учили, но запрещали! Запрет был главным рычагом управления массами.

Но еда! Да, еда постепенно тоже стала переходить в разряд порока. Сначала осуждалось чревоугодие. Множество многонаселённых монастырских общин убеждали людей в возможности обходиться скудной пищей и не страдать так, как страдают люди в миру. Многие миряне в состоянии болезни уходили в монастыри и получали исцеление от сдержанного образа жизни и молитвы.
Но это были просто ограничения. Но чтобы полностью отказаться от пищи! Это абсурд! Но абсурд ли это?

 Посты прочно вошли в обиход верующих. Этим обрядом верующий должен был доказать преданность своему Богу. Не исцелиться или поумнеть, но именно страданием от голода подтвердить свою веру. Многие верующие открыли в посте не страдание, но радость. Они значительно оздоровлялись и омолаживались во время поста. Религиозные подвижники писали об этом в своих трудах, передавая единоверцам свой опыт – истинность и радость такого открытия. Им верили, старались подражать. 

 Так много веков Бог рушил в человеке культ секса и еды. Рушил постепенно, потому что хотел сохранить этот опыт, опыт, который разрушал культ похоти и еды, тот культ, который ещё большее время утверждался в сознании человека. Человек изначально не мог себе представить существования без еды, и добывание пищи было единственной целью его жизни, его существования.

Но всё течёт, всё изменяется. Новые болезни потребовали новых методов лечения. Человечество усвоило оздоровительную роль религиозных постов. На этой основе медики начали придумывать оздоровительные диеты. Появились новаторы, которые предложили лечебное голодание, как метод исцеления от многих болезней, и в первую очередь от психических. Где не помогали другие средства, помогало голодание! 

Таким образом сознание человека пропитывалось мыслью о возможности жить без еды. Пропитывалось медленно, но целенаправленно и упорно. Явился в мир Учитель Порфирий Корнеевич Иванов, который вслух высказал мысль о том, что человек будущего не будет нуждаться в пище и одежде, о том, что согреваться будет человек своим внутренним теплом, а пищу будет получать из воздуха, из эфира.
- Мысль – проводник жизни. От плохих мыслей люди болеют. … Искупление вины через поступок – единственный способ уменьшить вину.

В воздухе, окружающем человека, находится пища – это эфир.

Но грязь наружная не страшна. Нужно очищаться внутри от слизи. 
   Так учил П. К. Иванов. И эта идея постепенно утверждалась в мире. Живая Этика учит: - 
- Прежде утвердим презрение к пище. Зов 2-го июня.
- Конечно, самое разумное принимать пищу, когда тело нуждается. … Самое вредное – употребление пищи без определённых сроков и нужды. Правильно понять, что человек нуждается в очень малом количестве пищи, но качество её должно быть достаточно. Не нужно иметь кислоты искусственных приготовлений. Разлагающееся масло опаснее даже сушёного сыра. Ручательство запишите, как можно легко не обременяться пищей.  Община п. 442.
Сегодня мы пришли к такому состоянию, что в мире нет продуктов, достойных желудка человека. А Шекспир ещё четыреста лет назад понял смысл еды вот так: - 

- Червь – истинный император по части пищи. Мы откармливаем всех прочих тварей, чтобы откормить себя, а себя откармливаем для червей. И жирный король и сухопарый нищий – это только разве смены, два блюда, но к одному столу: конец таков.
Человек может поймать рыбу на червя, который поел короля, и поесть рыбы, которая питалась этим червём.
Я хочу вам только показать, как король может совершить путешествие по кишкам нищего.     Гамлет 4-й акт, 3-я сцена. 
Так описал он законы эволюции, которые и сегодня люди осознавать не желают. Но разве может изменить законы человек по прихоти своей, что Бог создал, которые уж множество веков вселенной правят! 

И вот сегодня предлагают нам полуфабрикаты фирмы всевозможные. Мы вынуждены принять их продукт и им травиться. Уже не в состоянии мы сами себе еду готовить, нет на это сил. Хотя цивилизация условия нам предоставляет не на костре, а на газовой или электрической плите в уютной кухне с цветочками и занавесочками пищу готовить. Но, увы, нет сил уже у нас на это! И желания готовить, тоже нет! И мы спешим скорее в магазин и покупаем для себя отраву. И это знают все, но изменить не могут ничего. Технократическое производство сильнее здравого смысла.
Но есть уже у человечества опыт. И Живая Этика сегодня всем доступна. И там написано: - 

- Люди будут требовать от вас новых лекарств, новых указаний о пище лишь для телесного благополучия, но не для улучшения своего будущего, которое нуждается в постоянном заботливом строении. Мир Огненный -2, п. 425.

- Часто люди не подозревают, насколько мясо ограничивает и обезображивает ауру. Но особенно может чувствоваться потрясение, когда организм уже привык к преимуществам растительной пищи. Люди иногда меньше животных разбираются и в пище, и в её качестве. Мир Огненный – 2, п. 408.
- Чудо лучше на чистый желудок,

Любовь мира лучше на чистый мозг.

Презирайте еду также, как и ссоры.  Зов 1923 г. 9-го апреля.

- Всё полно знаками и приближениями.  14-го апреля.

- Новое время требует новых людей.  12-го апреля.

       И эти люди уже появились. В мире уже существует около 20-ти тысяч людей, которые живут без пищи. Это пример всему человечеству. Они есть, они живут, они среди нас! 
Ни для кого не секрет, что окружающее нас пространство полно живых существ. Эти существа – порождение наших мыслей. И сейчас мы находимся в таком состоянии, когда обязаны этих существ переварить. Микроорганизмы атмосферы становятся пищей для человека. Мы все уже ощутили тяжесть плотной пищи, даже жидкой, даже воды. Причина этого в изменении структуры тела человека. Это необходимо сегодня осознать и принять к сведению каждому человеку и каждый обязан сделать свой выбор сам. 
Ни для кого не секрет, что сегодня рождается множество детей с необычными способностями. Они победили радиацию, им не нужна еда, они видят невидимое. Они знают причины болезней и методы их излечения. Они помнят своё прошлое и могут предсказывать будущее. Их условно назвали «дети индиго».

Но сколько таких детей, в которых родители не распознали их гениальность. Их таскают по врачам, их мучают лекарствами и процедурами не понимая, что родился Новый Человек для Новой Жизни. И условия уже соответствуют этому новому. Но старые стереотипы сильны и свободное мышление ещё не развито. Страх мешает помыслить иначе. Вот и убивают родители своего ребёнка своей неправильной заботой.

- Мать рождает дитя, а потом всю жизнь его убивает – говорил П. К. Иванов, и учил своих учеников уважительно относиться к Новому Человеку, человеку – Сыну Божьему, к человеку, который уже от рождения наделён качествами богочеловека.
- Если мы с вами свой поток не изменим на новый, нас с вами изобьют наши дети. Так говорил Учитель. Помните об этом и не мешайте расти и развиваться вашему ребёнку.
 Не всё происходит в один день. Новое постепенно утверждается в жизни. Так и отказ человечества от питания не завтра произойдёт. Поэтому Анастасия предложила, как вариант выживания обустроить Родовые Поместья. Во-первых, человек начнёт употреблять в пищу экологически чистые продукты. Во-вторых, он вернётся к первоистокам. Он научится общаться с природой, научится понимать её, познает её законы. От этого у него начнёт очищаться сознание и разуплотняться физическое тело. Он поймёт и ощутит Бога в себе, он разовьёт в себе качества богочеловека, он станет богом окружающей природе.

 Он поймёт своё предназначение на земле. Он поймёт, что на земле прошла его учёба от человека до богочеловека. И что после себя он обязан убрать на земле всю грязь, им созданную, чтобы не нести её в другие миры. Он поймёт, что его ждёт планета, им самим созданная, которую он обязан обустроить. Он поймёт свою ответственность перед Мирозданием за свои мысли, слова и поступки. Вот тогда он станет счастливым, ощутив себя не обывателем, а Творцом, Создателем, Богом своей вселенной!
Ну а пока на земле накапливает человек знания и опыт. Учится рассуждать и анализировать, делать выводы. Формирует своё энергетическое тело. 
Полнота.
- Путь равновесия познаётся размышлением. Следует очень твердить людям, что чтение и даже понимание не есть размышление. Нужно приучаться к размышлению. Познание извне должно дать повод к огненному процессу размышления. Мир Огненный – 2, п. 411.
Печатная индустрия не может сегодня удовлетворить потребность людей в истинном знании. Обстоятельства меняются так быстро, решения принимать необходимо так срочно, что чтение не способно удовлетворить потребность в знаниях. Вывод напрашивается сам: необходим сознательный телепатический контакт с Силами Света, с Иерархией. Только оттуда можно получить точный и немедленный ответ на возникшую проблему. И только в этом наше спасение. Ищите общения с Иерархией Света!
Всем понятно, что плотность тела полного человека гораздо меньше, чем у накачанного культуриста. Значит, такое тело способно пропускать через себя наибольшее количество космических энергий. Полные люди добродушны и приветливы, чего не скажешь о культуристах, которые накачивают мускулы ради борьбы с себе подобными. 

До революции полнота считалась привилегией и добродетелью, и это вековой опыт эволюции сознания. Сегодня полноту объявили пороком. Полных людей становится всё больше и больше. И не только в России, но и во всём мире. Это говорит о росте сознания общества и его способности преобразовать негативные энергии. 

Но молодое поколение боится полноты, поэтому возникает много других проблем, например – проблема пьянства и курения. Страх перед полнотой, живущий в подсознании человека, заставляет его действовать вопреки жизненным законам. Накачивая себя любыми наркотиками, человек разрушает и своё тело, и сознание. И провоцирует его на это страх быть некрасивым, быть нелюбимым. И тут побеждают тёмные. Но им необходимо противопоставить знания. Примите их!
Физическое тело человека должно по массе равняться его духовным структурам. Но уже известно, что духовные структуры человека уже создали свои вселенные. И масса их огромна! И вот эта масса должна быть спроектирована в физическом теле человека!
 Как это осуществить реально, если дух человеческий не хочет делиться, то есть, рожать себе подобных? Да ещё и одержимость притягивает свои структуры. Вот и разносит тело человека до неимоверных размеров. Не питание в этом виновато. Полные люди часто едят очень мало, но не худеют. Но виновато сознание человека, не желающее принять божественные истины за основу жизни Но искажением этих истин человек служит тьме, поэтому и приобретает безобразный образ. И никакими диетами и ухищрениями этот образ не изменить, не нажив себе таким желанием ещё больших проблем. Осознав это, избавившись от страха быть полным, а значит быть уродливым и нелюбимым, человечество избавится от многих проблем и со здоровьем, и по судьбе.
Нелюбовь к себе полному, или осуждение полноты окружающими, создаёт программу убийства сущности. И эта программа действует, порождая болезни, пьянство и наркоманию, способные эту программу реализовать. Что с нами и происходит. Но раз продолжительность жизни сокращается, то и трансмутировать свои негативные энергии человек должен за более короткий срок. За свою жизнь человек обязан изменить то, что плохо создал, поэтому требуются и страдания более сильные, чтобы осознание наступило скорее, чтобы за короткий срок успеть сделать всё необходимое. От этого возрастает психическое напряжение, что тоже не способствует продолжению жизни, но способствует одержанию. Круг замыкается. Жизнь удлиняется за счёт одержателей, за счёт психических болезней. Осознав это, человек получит облегчение и продление своей жизни.

Медики утверждают, что полнота способствует инфарктным заболеваниям. Я бы сказала так: полнота способствует снижению смертности от инфарктов и инсультов. В полном человеке живёт большее количество элементалов, чем в худом. Они проходят свою эволюцию с этим человеком, он является им богом, а они его рабы, выполняющие беспрекословно все его указания, служащие ему верой и правдой и страдающие от его несовершенства. Будьте же добрыми богами своим сущностным. Берегите их, сочувствуйте им, благотворите их. Они вам не враги, но друзья, пришедшие на помощь.
- Врач, могущий изучать священные боли и не делающий этого, повинен. Путём изучения болей этих и сопоставления с явлениями, вызывающими их, он мог бы приготовлять ступени грядущей эволюции. В сущности, болей священных, при духовном развитии мира не должно существовать, но окружающее несовершенство создаёт эти боли. так по сопоставлению условий и причин можно предвидеть направление эволюции. И, конечно, можно много исправить в человеческом сознании, если знаем, что даже землетрясение вызывается духом человечества. Можно постепенно собрать много явлений, где человек является творцом. Так священные боли суть показатели следующей расы в тисках недорослей, потому говорю – берегите здоровье.   Иерархия п. 165.

 Сон. 

Появилась и ещё одна проблема в обществе человеческом. Это сон или отсутствие его. Сон укрепляет здоровье. И много веков считалось, что без сна не может жить человек. Считалось, что здоровый человек должен спать 7-8 часов в сутки. Но сегодня этот график нарушен. Большинство людей стали страдать повышенной сонливостью. Появились и такие, которые вообще не спят. Что же с нами происходит? Нарушены все основные жизненные функции, причём сразу, в одно и то же время. Это идёт перестройка организма, приспособление его к новым условиям жизни. И сопротивляться этому бессмысленно. Лучше уж пойти на поводку, то есть, жить по интуиции – делать то, что хочет организм.

Итак, бессонницей страдают те, кто упорствует в своих мыслях и не желает признавать своей вины. За счёт сна ангелы-хранители человеку дают время обдумать свои проблемы. Как только принято правильное решение, сон наступает сразу и бывает спокойным. Человек высыпается за короткое время. 

- Трудность касания к необычному вызывает иногда особые приёмы жизни, сон сокращается и лежачее положение становится тягостным. Напряжение мышц утомляет работу духа, и каждое отравление ауры может причинить страдание. Конечно, эти особенности могут быть предупреждены, не выходя из потока, и свет Йоги покроется светом пространства.  Знаки Агни Йоги п. 181.
Хуже тем, кто вообще не спит. Он сторожит свою семью, потому что много проблем, которые могут привести к несчастьям. Вот и работает человек сторожем семье. 
Во время сна душа человека трудится для Бога – так принято говорить у людей. Во время сна решаются многие кармические задачи, которые нельзя решить в физическом мире. Например, во время сна можно встретиться с кармическим должником на другом конце планеты и отдать ему долг, оказав какую-то помощь или поддержку. Например, дух спящего россиянина может предотвратить аварию в Америке. Дух спящего человека может оказать помощь, нашептав совет бодрствующему. 
Дух спящего человека помогает другим и обретает свой опыт. Сны могут пробуждать кармическую память. Поэтому не стоит лечить сонливость. Её надо оберегать, не тормошить и не будить спящего человека. Когда задание будет выполнено, когда накопится достаточный опыт, человек сам перестанет долго спать. Отпадёт такая необходимость сама собой. Но применение медицинских средств разрушает и организм, и изгоняет душу из тела. Это очень опасно. Это может впустить одержателей, и здоровый человек станет психически больным.
К старости многие люди обретают способность меньше спать, при том не теряя трудоспособности днём. Они научаются молиться, посылать в пространство благие мысли, таким образом они насыщают пространство добром. Поэтому они не чувствуют дискомфорта и не устают. Так они работают Богу. И таким образом строится Пространство Любви. И это уже мировой опыт!
- Сон являет общение с Высшими Сферами. Сон доказывает, что люди без такого общения существовать не могут. Объяснение сна телесным отдыхом будет самым первобытным. Без сна люди обычно могут жить очень короткое время, затем их мышление впадает в самое болезненное состояние: появляются галлюцинации, оцепенение и другие признаки неестественного существования. Организм стремится к животворному обмену и не находит сужденного пути. Как Мы говорили, сон может быть кратким на высотах, где токи общения могут быть особенно питательны. Люди могут вспоминать о встречах в Высших Сферах или в низших. Плотное тело может препятствовать таким сущностным  общениям, но сон, как таковой, будет даром жизни вечной.  Мир Огненный – 2, п. 396.

Электроника и человек.

 Постепенно накапливается энергетический потенциал человека. Сегодня всем известно, что тело человека насыщено разными энергиями: и электрическими, и магнитными. И люди увидели свечение ауры человека. Но множество приборов, созданных человеком для обустройства быта, разрушают эту ауру, это энергетическое поле. Множественные исследования чёткой картины не дают, поэтому и конкретные выводы не делаются. А происходит вот что: часть людей, имеющих небольшой энергетический потенциал, не может сопротивляться энергетической мощи приборов. Там идёт разрушение энергетического поля человека и соответственно разрушается физическое тело. В таких случаях онкология бывает чаще, чем психозы. 

Но если энергетический потенциал человека велик, он разрушает электронные приборы. В таких домах, где присутствуют сильные личности, пусть это будут даже дети, часто портятся компьютеры, телевизоры, размагничиваются кассеты и дискеты, выходят из строя радиотелефоны и мобильники. Где это происходит, не вините изготовителя приборов. Технологии сегодня такие, что производитель даёт большие сроки на гарантию. Но человеческий фактор не учитывается, поэтому там, где «летят» электронные приборы, поменяйте их на более простые, проводные. Иначе своим недовольством вы начнёте разрушать энергетическое поле виновника таких поломок. А это гораздо хуже, чем выбросить прибор. Жертва должна быть соразмерной. 
Технократическому миру противопоставлен человеческий фактор. Технократический мир разрушает человека, всё живое на планете. Человек своей энергетикой разрушает созданные технократическим миром технологии. Идёт борьба на выживание между технократией и человеком. Это и есть борьба между светом и тьмой. И победить в ней должен разум. 

Все технологии - демонические. Они существуют во благо, но блага не несут. Но люди жить без них не могут и отказаться от них не могут. Но должны осознавать, что до бесконечности продолжаться так не может и должен быть взрыв, который вернёт человеку разум. Но стоит ли ждать такого взрыва? Не лучше ли осознать происходящее и изменить образ мышления. Изменить отношение к жизни, изменить саму жизнь. Ведь опыт уже есть. И его достаточно для анализа и рассуждения.

Вот и получается, что неимущий, имеющий свой клочок земли, выживет скорее, чем обеспеченный технократ. И кто в том будет виноват, что у правителей наших нет решений для улучшения жизни населения? И какого улучшения ждёт человек от человека, если не хочет понимать сам, что сидит на пороховой бочке с сигаретой и просит спичку поднести? А Бог посылает ему спасительные варианты в виде садовоогородних участков и материальных ограничений, чтобы он не смог купить лишний кусок мяса и этим продлил жизнь себе, своим детям и внукам.

Те, кто не имеют сегодня достаточного материального обеспечения, способны накопить такой энергетический потенциал, который позволит разрушать технократические технологии, а не разрушаться ими. Те же, кто не подготовлен, но пользуется ими сегодня, завтра будет разрушен и уступит своё место более сильным. 
И завтра не диплом или деньги будут иметь значение, а способность выживать в экстремальных условиях. За деньги можно купить лекарства, но не здоровье.
- Вот какие дела происходят в Природе! Люди делают только то, что им нужно, и потому во всём крепко нуждаются и болеют.
- А здоровье необходимо заслужить делом, а ничем другим.

- Совершайте правильные поступки и Природа не будет вас наказывать.

- Заслуги надо заиметь. В Природе всё есть, но даёт людям очень скупо и по заслугам. Получает тот, кто заслужил.

- Сильнее Природы нет ничего, Она всему голова!
Бог давно нас к этому готовит. Этому же учил Учитель Порфирий Корнеевич Иванов. Этому нас учит сегодня Анастасия!
Сумейте принять Его Учение. Сумейте выстоять и победить! 
        Бог в помощь Вам, дети Бога! Достойны будьте своего Отца! 

АМИНЬ!     Любовь Ивановна 18. 03. 2005 г
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