


Причина страданий.
В этой главе я приведу много примеров из жизни, чтобы понятно было взаимодействие энергетических структур в зависимости от мыслей и поступков человека.

Пример первый. Мои знакомые были порядочные люди. Он – юрист, она – врач. Был у них один сын. У сына был тоже один сын – их внук. Они радовались, что у них послушная невестка, даже рожать не хотела больше детей, как они ей и советовали. Жили они дружно и в достатке. Любили путешествовать, везде возили с собой внука. И вот он вырос и решил жениться. И тут возникла проблема: его избранница им не понравилась. Молоденькая и угловатая, почти ребенок, и из неблагополучной семьи. Все стали его отговаривать, но он стоял на своем. Его мать приняла для себя решение: я люблю сына и буду любить его жену. Отец с родителями своими с этим не могли смириться. Но свадьба все же состоялась. Для моих знакомых это стало большим горем. Они никак не смогли смириться с тем, что внук взял себе не ровню. Так же переживал и его отец. Прошел месяц после свадьбы. День в день. Отец пошел в ванну купаться и все думал о женитьбе сына, о том, что она ему не пара. Выйдя из ванны, он упал, потеряв сознание. Его подняли на диван, приехала «скорая», но он уже сам пришел в себя. Проводили врачей, и он с женой снова стал обсуждать наболевшую проблему. Приступ тут же повторился. Скорая уже помочь не смогла. 
В этой семье все ее члены были огненных знаков, а муж – «скорпион». По гороскопу он был ниже всех, поэтому и взял на себя вину всех. Сам ушел, а их оставил рассуждать на эту тему. В жизни же он был вполне здоровый человек, в меру спортсмен, без вредных привычек. Его смерть для семьи была как гром с ясного неба. Вот так умеют люди обездоливать себя. внук же живет со своей избранницей. Родился сын. Живут дружно. Но долго их обвиняли в смерти отца, и они выдержали эти испытания. Это пример того, как мы сами себя обременяем. В этой семье ничего не смогли изменить, но себя обездолили в первую очередь пожилые, немало отравив жизнь и молодым. Примите же их пример себе в назидание. И пусть будет Царствие Небесное покойникам, а Бог в помощь живущим!

Пример второй. Молодой человек после армии женился. Ровно через месяц он погиб в аварии. Добрый парень не смог пережить агрессию новой семьи на мужчин, и, спасая свою жену, погиб сам. В доме жены ненавидели мужчин. И новый мужчина не перенес этой ненависти. Но он был не только жертвой той семьи, но и в своей семье мать презирала мужа, чем помогла погибнуть сыну.

Пример третий. Жена жила за обеспеченным мужем. Он был большим начальником. Она не вникала в его проблемы, занимаясь детьми. Он, не обласканный вниманием жены, стал пить. Это послужило поводом тому, чтобы указать детям, что их отец – подлец. И они свято в это поверили. В результате сын заболел. У него обнаружили опухоль в мозгу, потому что он ненавидел отца, а отец был по гороскопу «овном», то есть, этот знак соответствует голове. Вот и получил сын болезнь головы в ответ на агрессию семьи против отца. Положение его незавидное, но он стал что-то понимать. Возможно, это ему поможет выжить. Его болезнь объединила семью, заставила забыть про распри.

- Невидимое учение идёт непрестанно. Озарение, 1ч. 10 гл. 1 п.
Пример четвертый. Жила семья: муж, жена и сын. Сыну было семнадцать лет, когда предприимчивая жена нашла себе нового мужа из вновь объявившихся богатеньких предпринимателей. Отец с сыном были шокированы этим поступком матери и жены. Сын остался жить с отцом. Мать ушла к обеспеченному мужу. Отец с сыном очень обижались на нее. Но она хотела быть добренькой и посылала им свои подачки. Сын принимал, отец игнорировал. И вот она подарила им старенького «москвича», но не в плохом состоянии. Сын его принял и развлекался на нем с друзьями, хотя сам прав еще не имел. Вскоре машина сломалась. Отец мог починить, но не захотел. И она стояла без дела. Но молодежь есть молодежь: им нужны развлечения. И однажды они своей компанией на чужом автомобиле поехали в деревню на дискотеку. На обратном пути, не совсем трезвые, они не справились с управлением, и произошла авария, в результате которой один человек погиб, девочке 15-ти лет оторвало ногу, парню пришлось удалить селезенку, а наш герой сломал позвоночник.

Это был друг моего сына. И только случайность увела моего сына в тот момент из компании. Нам сообщили об аварии. Это очень расстроило моего сына. Но мы вместе с ним занимались экстрасенсорикой, и когда нам захотелось спать, мы поняли, что будем помогать. Мы с ним находились в одном и том же сне: мы присутствовали при операции, и видели, как разорванный спинной мозг занимает нужное ему положение. Операция прошла успешно. Мы с сыном проснулись, обменялись впечатлениями и решили, что с парнем все в порядке. Оперировал мой знакомый, и я позвонила ему. Но он сказал, что парень никогда ходить не будет. Я пробовала ему что-то объяснить, но он меня слушать не стал: у него был свой опыт.

Мать этого парня пришла в больницу и стала там устанавливать свои порядки и требовать к себе внимания. Ей сочувствовали, но вскоре она всем надоела своими претензиями. Стал вопрос, с кем будет жить парень после выписки из больницы? Мать его забрала к себе, хотя он не хотел этого. Но в таком положении он вынужден подчиниться. Я, сострадая парню, позвонила его матери, чтобы помочь разобраться в случившемся. Но она, такая умная, мою помощь отвергла. Парень остался жить с инвалидной коляской, чтобы научить мать состраданию и милосердию. К тому же он в таком состоянии будет пропускать весь тот негатив, который она создает, чтобы нейтрализовать его. И будет это долго и мучительно. Но я твердо знаю, если бы мать в данной ситуации повела себя по-другому, проявила бы благодарность к медикам, поблагодарила бы Бога за то, что сын остался жив, то выздоровление наступило бы. Ведь мы с сыном видели, что операция прошла успешно. Но остался паралич, как от инсульта.

           Наблюдайте без предрассудков течение мировых событий и вы увидите Руку Нашу. 
     Если есть омертвение тела, то должно быть и омертвение духа. Озарение,3ч. 5гл. 14п.

Эти цитаты из Живой Этики из книги «Озарение» подтверждают мою мысль. Но продолжу приводить примеры. 

Пример пятый. Моя знакомая, «львица» по гороскопу, вышла замуж по расчету, но просчиталась. Непомерная жадность и зависть привели семью к трагедии. Жили они обеспечено, но ей все казалось мало, и она все жаловалась, как все дорого стоит, и как тяжело учить детей. Муж почувствовал, что им грозит авария, и продал машину. Но младший сын сел с дружком на мотоцикл, и они, не справившись с управлением, врезались в дерево. Оба на смерть. Мать же продолжала сокрушаться, что из морга не отдали новые красовки. Вот так мы живем.
Пример шестой. Жила мать с двумя детьми: сыном и дочкой. Сын был послушным, дочка вышла замуж самовольно, чем оскорбила мать. Она родила трех детей, хотя материально жилось трудно, мать же помогать не хотела. Брат был обеспечен, но никогда не подал племянникам гостинца. Жили все в одном частном доме, ходили по двору и не разговаривали друг с другом. И вот наступила разрядка. Агрессия против детей была так велика, что спровоцировала сыну аварию. Он остался жив, но стал инвалидом, прикованным к коляске. Мать ухаживает за любимым сыном. А зять нашел хорошую работу, обеспечил свою семью и сочувствует своему родственнику.

- Вы теряли не на жертве, но на грабительстве. … отдача духовная лишь может двинуть чашу весов.   Озарение, п. 15, стр.135.
Пример седьмой. Жила семья: муж, жена и дочь. Жена была очень недовольна мужем, а дочь его любила. В конце концов, жена выгнала мужа из дома. Он женился на другой женщине, и был с ней счастлив. А дочка, двадцатилетняя красавица, заболела раком. Болезнь протекала очень мучительно. Отец с мачехой забрали ее к себе на дачу, чтобы облегчить ее страдания. Но когда приезжала мать, всегда разражался скандал, и больная дочь не могла остановить мать. Ребенок умер, оставив мать осознавать свои проблемы.

Встречая язвенных детей, спросите о качестве учителей. П.19, 5гл. 3ч.
Пример восьмой. Меня нашел ее муж. 32-х летняя женщина была несколько лет парализована. Семья была состоятельная. Ее лечили лучшие врачи. Из-за границы привозились нужные лекарства. Лучшие целители города старались ей помочь, но все безрезультатно. И вот нашли меня. Я ее продиагностировала и поняла, что повышенные требования к жизни были причиной ее болезни. Обеспеченная женщина с двумя детьми в трудное для народа время должна была быть сокращенной на работе. Но сумела отстоять свое место, и уволили мать-одиночку с двумя детьми. Очень активная, она много сил истратила на борьбу, и теперь, одержав победу, решила их восстановить на юге. Но в ночь перед отъездом ее парализовало. И вот уже два года паралич не отпускал. 

Встретиться со мной собралась вся семья. Меня слушали внимательно. Удивлялись, что никто, так как я не объяснял им обстоятельства, приведшие к такому результату. И верили мне. В этих семьях было по одному ребенку. Все внимание было уделено детям и внукам. Немного раньше умер отец этой женщины. Мать молила Бога, чтобы он поскорей умер, потому что он очень страдал от своей болезни. И это было еще одной причиной, вызвавшей паралич: не отдав внимания и заботы мужу в полной мере, женщина должна была ухаживать за больной дочерью. В этой ситуации мать уже не молила о смерти, но согласна была видеть свою дочь даже парализованной, но живой. Все это я им объяснила. Они мне поверили. И только я хотела сказать, что эта болезнь была для нее благом, как в разговор вмешался сын парализованной женщины и сказал: если бы мы поехали, то я бы утонул. Так оно и должно было произойти. Так что болезнь предотвратила и такую беду. Все стали расспрашивать подростка, почему он им об этом ничего не говорил. Он ответил, что его никто не слушал, а он хотел об этом сказать, потому что это знал.

Я им объяснила, что спасти женщину от болезни может новорожденный ребенок. Объяснила, что и муж и жена – «раки». А этим знакам надо иметь много детей. Со мной согласились. И женщина даже сказала, что согласна родить даже не одного ребенка, лишь бы выздороветь. 
Я пришла на следующий день. Меня встретили с восторгом. Больной вчера стало так хорошо, что она сама села и даже поднялась и хотела пойти. Но сделать шага не смогла. Они решили подождать еще немного, ведь результат увидели налицо. Я тоже была рада такому повороту. Я увидела наполненные мышцы ног, которые до этого были сухи, как палки. И вновь меня все внимательно слушали. Я ушла. Они остались рассуждать между собой, и женщина сказала: нет, я все-таки рожать больше не буду. Так она приговорила себя. Вечером ей стало плохо: сильные боли сопровождали отток энергий. Начались судороги, и ее увезли в больницу. Меня тоже туда пригласили. Но затем, чтобы высмеять: как я могла такой больной предложить рожать! Так меня выругали медики. А женщина осталась парализованной. Мышцы моментально опустошились вновь. Так собственный опыт их ничему не научил. 

Но благодаря телевидению уже известны подобные свидетельства, когда рожденный ребенок исцелял больную мать от паралича. Врачи же, вместо беременности, признавали опухоль. И такие ошибки стали довольно частыми, и рожают пожилые женщины, вместо беременности подразумевая рак. Врачей же за такие ошибки никто не наказывает. Господь же сберегает женщину от неминуемого аборта, и новорожденный получает право на жизнь.
   - Дверь вам открыл, но войти можете только сами.  (Озарение 2, стр. 104)

   - Скажите новым – надо осознать ответственность за мысли.  (1, стр. 137)

Пример девятый. К нам на фабрику поступил на работу парень после армии. Он рассказывал, что получил в армии облучение, что он инвалид, детей у него не будет, и вообще, он долго не проживет. Ему, без высшего образования, предложили инженерную должность и поставили на очередь на квартиру. Все сочувствовали его положению, ведь тогда только начали распространяться слухи о радиации. Были Тоцкие учения, но Чернобыля еще не было. Но жизнь брала свое. Вскоре наш солдат женился, получил квартиру, у него родилось двое детей. Вот тут-то и пошли разговоры о том, что он симулянт. Он уволился, и уехал на заработки аж в Магадан! Оттуда приехал с деньгами, обустроил свой быт, был вполне здоров. После развала Союза открыл свое предприятие. К тому времени старшая дочь вышла замуж и уехала с семьей в Израиль. Сын стал юристом, а отец успешным предпринимателем. Но тут пошла мода охаивать прежний режим. И, поддавшись общим настроениям, мой знакомый совершил то же кощунство: охаивал ту власть, которая помогла ему успешно дожить до преклонного возраста. И именно в этот момент ему поставили диагноз – рак крови. Могло ли это проявиться через сорок лет после облучения? Я в этом очень сомневаюсь, подозревая, что болезнь вызвана неблагодарностью к прежнему режиму. 

Сомневаюсь в этом я еще потому, что моя родная тетя была участницей учений на Тоцком полигоне в составе Белорусской группы войск. Она была поваром, и обслуживала комсостав. Как только прогремел взрыв, и солдаты пошли в атаку, она схватила термоса и поспешила кормить начальство. Она рассказывала, что практически и солдаты, и генералы были в одинаковых условиях: никто ничего не знал, поэтому никто ничего не боялся. Там она познакомилась и со своим будущим мужем. Они поженились, родили двух детей. Потом у него еще были дети с другой женщиной. Но они умерли не от рака. Он был убит на лесоповале, а она умерла в 75 лет от инфаркта. Я бы не сказала, что жизнь она прожила со слабым здоровьем. Она была вполне здоровая женщина. Он тоже, ведь дважды ездил в Карелию на заработки.
Нашему знакомому были созданы все условия для лечения: лучшие врачи, лучшие лекарства из Израиля. Но ему ничего не помогло: вскоре он умер. Зная его и его семью много лет, я могу с уверенностью сказать, что не облучение в армии было причиной его смерти, а предательство идеалов.
- Скажу шатающемуся: только берегись стать предателем; ибо судьба даже малого предателя ужасна. Озарение, 3-я ч. 5-я гл. 17 п.

           - Руку Давшую не запачкай, ибо грязь эта обратится в проказу твою. П. 14, ч.2, гл. 6.
Вот такие примеры я вам привела, стараясь объяснить, как неуправляемые эмоции воздействуют на судьбу и к каким плачевным результатам приводит жажда мщения или жадность и зависть. И каждому не трудно это проверить в собственной практике. А полученные результаты могут подарить неописуемую радость. Ведь счастье человека в руках самого человека! Живите же так, чтобы ваше зло не убивало ваших близких и дорогих людей!

- Нерушимо Говорю, пока со Мною, пока без раздражения, пока без сомнения, неисчислимы потоки возможностей. Неизречённы Силы, служащие вам.  (Озар. 3, с. 105)

Конечно же, нельзя обойти и тему ДЦП. И тут действуют те же законы. У моей сестры родилась девочка с диагнозом «энцефаломиелопатия». Сейчас ей 22 года и она учится в институте. А врачи сказали, что диагноз был ошибочным. Нет, диагноз был правильным, но мы его сумели победить. Но через много лет за внучку отболела бабушка. А тогда, при рождении, внучка на себя взяла ее проблемы. Но мы их решили сообща. Об этом я расскажу чуть попозже.
Я познакомилась с женщиной. Она мне подарила свою книжку «Дневник матери». Я прочитала и удивилась, как она, кандидат наук, так примитивно воспитывала своего второго ребенка. Об этом я ей сказала при следующей встрече. Она мне объяснила, что родила ребенка, от которого ей в роддоме предложили отказаться. Она же смогла вырастить из него полноценного человека, которому уже тридцать лет. Я ей на это ответила: если бы вы указали на это в предисловии к вашей книге, ей бы цены не было. А так ее никто не покупает. Но я верю, что именно ее метод воспитания, ее любовь и забота совершили чудо, и ребенок здоров.

У моей соседки родилась внучка. Ее дочка, мама ребенка, выросла у меня на глазах. Была духовной девочкой. И вышла замуж за осужденного разгильдяя перед самым судом. Я поразилась ее выбору, но зауважала ее еще больше. Она-то и родила дочь, которая в девять месяцев ни сидела, ни стояла. Однажды бабушка попросила меня подержать ребенка, чтобы поменять ей памперс. Я взяла ребенка на руки и удивилась, что она не опирается на ножки. Бабушка объяснила, что ей поставлен диагноз «мышечная дистрофия». Я стала бабушку ругать за то, что она позволяет зятю оскорблять ее дочь, за то, что он не говорит "идем", а говорит «почапаем». Вот и слаб ребенок от этого словоблудия и сквернословия. Пока я так бабушку отчитывала, я стала чувствовать, как у меня в руках тело ребенка наливается упругостью. Я в восторге сказала: смотри, она стоит! С этой минуты ребенок стал стоять и сидеть. А к десяти месяцам сама пошла. Это было действительно чудо, произошедшее всего за несколько минут прямо на глазах. Эта девочка растет очень смышленая, пожалуй что, развитее всех знакомых мне детей. А ведь отец у нее очень даже неблагополучный. Храни ее, Господь, и впредь!

- Поверх формул условных, застывших в коре предрассудков, имеются знания, как бы разлитые в воздухе. Поставь громоотвод и собери небесную стрелу. Для одного она опасна, но другому она лучшее вооружение. И всё будущее основано на овладении озарением. Самый трудный телефон будет в руках человека.  Озарение, п. 20, стр. 118.
В сорок лет меня скрутил радикулит. Согнул буквой «Г» и не отпускал девять месяцев, замечательное число – срок беременности. Чем я только не лечилась, ничего не помогало. Иногда боль так схватывала, что я мчалась в поликлинику, благо она была рядом. Но, придя туда, боль отпускала. Ездили на грязи, но и грязи мне не помогали. Я уже шутила, хотя шутка эта была истиной, только узнала я об этом позже, что я не должна быть такой хорошей мамой, какая есть, поэтому Бог меня связал такой болезнью. Еще я стала понимать, что боль проходит, если я ухожу из дома. Но как выйти из дома с такой болью? Позже я поняла, что это хамство моего мужа, его пошлые шутки, которые меня возмущали, но я часто молчала, чтобы не вызывать его агрессии, провоцировали эти боли. Пока дети были маленькие, он стеснялся при детях вести себя грубо. Да и я этого не допускала. А вот когда дети выросли, они поддержали отца: ведь они просто шутили!

Но из своего состояния я сделала такое заключение: эта боль не поражение тканей или нервов, а как бы блокировка, которая отпускается при каких-то условиях. И то, что на улице боли проходят, говорит об энергетической структуре боли. Такие боли называются фантомными, но они не менее болезненны. И многие излечиваются от болезней или получают значительное облегчение только потому, что изменили среду обитания, например, легли в больницу или отправились на курорт. В новой среде энергетические сущности, вызывающие боли, обитать не могли, поэтому отставали от данного человека, улучшая его состояние. 
 У меня отец страдал полиартритом. Руки его были изувечены наростами. Он долго лечился, но ему ничего не помогало. Знаю, что однажды мама возила его к знахарю. После этого он долго не болел, но потом все началось сначала. И вот у меня на пальцах стали расти такие же наросты. Но это было уже тогда, когда я начала заниматься целительством. Я экспериментировала, и получала результаты. Этими результатами я делилась со своими знакомыми. 
Однажды был такой случай. У меня была очень добрая подружка. Ну, просто сама простота и наивность! У нее была соседка. Та держала кошек, и не одну, а несколько. И моя приятельница тоже завела кошку. Кошка родила котят, и она не знала, что с ними делать. Соседка посоветовала их утопить. Она долго не соглашалась. Та принесла книгу, где написано, что котят топить не грех. И она их утопила. После этого у нее начался полиартрит. Прогрессировал он очень быстро. Вскоре ее пальцы свело так, как будто она душила ими котят. Я обратила на это ее внимание, но она мне не поверила. В это время у меня образовался очередной нарост на пальце руки. Я ей его показала, и объяснила, что он скоро рассосется. Через несколько дней этот нарост расплылся и рассосался. Она очень удивилась: ведь ей не помогают никакие рассасывающие лекарства. Но мне она снова не поверила. Лечение привело к тому, что у нее стал рассасываться позвоночник, а наросты, от которых она хотела избавиться, процветали. Вполне здоровая женщина, никогда не обращавшаяся к врачам, еще весной садила огород, а в сентябре ее хоронили. Царствие Небесное им всем раньше времени ушедшим! 
Меня больше всего поражает, как безжалостно врачи своим лечением отправляют людей на тот свет. Ведь у них примеров и практики больше, чем у меня, почему же они не делают выводов из своего опыта? Ведь они такие же люди, и сами страдают. Равнодушие нас губит. 
- Надо понимать буквально, когда говорю, что явление значительного числа болезней нужно лечить психической энергией. Заражение нервного вещества будет всегда первейшим поводом к разнообразным заболеваниям. В заражении нервного вещества соединяется мир высший с низшим; через брешь вещества нервов проталкивается любой пришелец, начиная от одержимости и кончая раком. Но защитить нервное вещество можно лишь психической энергией. Это воспитание психической энергии будет подлинной профилактикой человечества. Можно применить хотя бы чистую мысль, защищая ею входы в нервную сферу. Даже эта простая мера будет полезна. Также психическая энергия будет лучшим очищением в период скрытой болезни. Но ужасно разложение нервного вещества под влиянием  пьянства и всяких пороков. Подумайте, в каком состоянии окажется тонкое тело, где тончайшие нервы занимают значение скелета! Для Земли – кость, для Тонкого Мира – нервы, для Духа – Свет.  Иерархия, п. 190.


– Врач, могущий изучать священные боли и не делающий этого, повинен. Путём изучения болей этих и сопоставления с явлениями, вызывающими их, он мог бы приготовлять ступени грядущей эволюции. В сущности, болей священных, при духовном развитии мира, не должно существовать, но окружающее несовершенство создаёт эти боли. Так по сопоставлению условий и причин можно предвидеть направление эволюции. И, конечно, можно много исправить в человеческом сознании, если знаем, что даже землетрясение вызывается духом человечества. Можно постепенно собрать много явлений, где человек является творцом. Так священные боли суть показатели следующей расы в тисках недорослей, потому говорю – берегите здоровье. Говорю – не отягощайте ненужными выходками и раздражением его. Не только вокруг вас, но и по всей Иерархии несётся эхо ошибок. Но всякая бережность не только благодетельна для вас, но и укрепляет пространство на далёкие сферы.  Иерархия, п.165.
– Истинно, человечество есть связь между мирами. Нужно привыкать к этой мысли; пытаться прилагать её в жизнь. Странно, что врачи не пользуются возможностью стать носителями здоровья, применяя знания нервных центров, ибо именно эти центры суть духовные щупальца и магниты… Иерархия, п. 166.
- … Все подземные огни вызываются на поверхность планеты через действия человечества, которое служит звеном между мирами. Так удушливые газы вызывают силы соответственные. Каждая человеческая мысль творит свои соответствия, потому невозможно творить без явления центров и притяжения к закону Иерархии. Иерархия 163.
Можно просить человека: «Друг, не устраивай землетрясение».

Эти цитаты из Живой Этики из книги «Иерархия» могли бы стать руководством к действию. Но никто не пропагандирует эти знания. Государствам безразлична судьба их граждан. Так пусть же каждый позаботится о себе сам, прислушиваясь к своему телу, к ощущениям, и руководясь личным опытом. Мы обратили свои взоры к Богу и просим у Него помощи, а сами закрываемся от посылаемых Им очищающих и оздоравливающих нас лучей. Ну кто же нам поможет, если мы сами не хотим того? Вдохните Господа в себя, растворите Его в своем дыхании – тогда наступит исцеление! Поймите, люди, только наполнив себя Богом, можем очиститься. Иначе как же Он очистит нас? Весь Закон в том, чтобы впитать собой Его энергии. Учитесь же их впитывать, а не отталкивать! Вы их не переборете своим упрямством, но вот страдания свои усилите таким противоборством. Вы принимаете лекарства внутрь, но вот божественное лекарство, космическое электричество – Дух Святой – отталкиваете от себя.
– Никогда не говорилось, чтобы возлагать на Владыку, напротив, повторялось – наполнитесь Владыкою! Огромная разница между возложением, робким и недейственным, и наполнением существа сознанием Владыки. Как меч непобедимый сокрушает все преграды сознание, отождествлённое с Владыкою! Не может ютиться сомнение там, где зажжено сознание пламенное! Не будет утомления там, где допущен Источник Сил Неиссякаемый! Так советую принять Мои Щиты, не прибегая к спасительному заступничеству, но победить слиянием сознаний. Иерархия, п.  49.
Итак, мой радикулит прошел внезапно, как и начался, через десять месяцев. В то время у нас умер отец, а сестра родила больного ребенка. Вполне возможно, что я своей болезнью помогла развиваться ее беременности. Когда же ее ребенок поправился, начала болеть наша мама. До 72-х лет она была вполне здоровой женщиной, болевшей только гриппом. А тут пошли проблемы одна за другой. У меня с ней были сложные отношения. У нас сильно пил отец. И я в этом винила ее. Она на меня за это очень обижалась. Но я стояла на своем, указывая ей на ее ошибки. Из-за этого были частые конфликты. Но я утвердилась в своей правоте, когда опыт родительской семьи применила в собственной жизни. И результат был потрясающий: мой муж не пьет и сейчас, потому что нет структур, к пьянству располагающих. А вот сыновья пили, потому что мой опыт отвергли невестки, и живут как все, как принято в обществе. Но даже в такой ситуации я нашла возможности помогать своим детям. Но я не отвергала невесток, а наоборот, я старалась их искренно любить, потому что понимала, что от них зависит благополучие моих детей, что мою злобу на невесток примут на себя мои дети, и будут страдать из-за этого. Ведь я уже видела, что они добросовестно делят с ними свои судьбы, что развод не является панацеей, что заблудшую душу нужно вернуть на путь истинный. И я своей любовью помогала детям выстоять в испытаниях, а невесткам познать истину. Было не легко полюбить пьяницу, отвергнутую даже родителями, но я добилась успеха. Как говорится, по уму и противник. И именно эта невестка заставила меня на пьяниц взглянуть иными глазами, оправдать их. И я научилась не делать себе врагов, а врагов превращать в друзей. И мне помогал Господь, потому что моя молитва не противоречила Его программе.

- Учитель может послать луч на помощь, но не будет сражаться, если меч явленный обернётся против друзей общины – меч свернётся в бич  молнии.  Община, п. 33.
И еще в одном я не могла маму понять: она всегда старалась со мной за что-то расплатиться. Если я приносила гостинец, она совала мне деньги за него. Мне это было непонятно: ведь я ее угощала! Ведь она была моей мамой! Невестка все брала, что она давала, я же ей объясняла: если хочешь меня отблагодарить, то сделай подарок, зачем ты мне деньги даешь. Но подарков она не делала. Однажды она попросила меня купить ей картошки. Обычно картофель ей привозила невестка. Но тут ей что-то в невестке не понравилось, и она попросила меня об этом. Я при привезла картошку из своего подвала. Привезла полмешка, потому что у нее негде ее хранить. Она же мне заказала два мешка. И, как обычно, стала давать мне деньги. Я не взяла, она разозлилась, больше картошки у меня не взяла, а попросила невестку привезти два мешка. Та привезла. И случилось так, что та картошка получилась заклятая: мама вешала что-то в кухне на веревку стоя на табурете. В углу стояли два мешка с картошкой. Потом она рассказывала: вот, просто кто-то взял меня за плечи, и бросил на мешки с картошкой. Так она выбила себе позвоночник и ее согнуло буквой «Г». В таком состоянии она прожила лет семь. Врачи говорили по-разному: кто считал, что это – радикулит, кто говорил, что перелом. Но лечение не помогало. Я же уже имела такой опыт, и поэтому расспрашивала ее о том, как она спит, как поправляет одеяло. Ответ был удивительный: она в постели распрямлялась! А покойный муж, наш отец, ее укрывал. Она его видела. И вообще, от лекарств у нее начало проявляться ясновидение. Она видела летающие тарелки, к ней приходили какие-то люди. Кто-то ее мучил, а кто-то лечил. То есть, ее тело принимало параметры человека будущего.
Но как так может быть, что днем человек не может распрямиться, а ночью спит выпрямившись? Если это физическая патология, то не может она так проявляться. Значит, действуют другие принципы. Потом случилось вот что: ей что-то пригрезилось, и она закрыла входную дверь на цепочку. Обычно соседка приходила к ней, открывая дверь своим ключом, а тут войти не смогла и уехала на ночь к сестре. Не смогли войти к ней и утром. Тогда догадались влезть через балкон смежной квартиры, на который выходит ее окно. Она лежала на полу без сознания. Врачи сказали, что у нее инсульт. Когда она очнулась, то стала ругать соседку, которая с ней давно дружила и помогала ей. Но там был такой нюанс: они часто играли в карты, и мама специально оставалась дураком. Так она притягивала к себе их негатив. Но ей хотелось, чтобы они приходили к ней чаще. И они приходили. И вот теперь, когда она очнулась, она стала упрекать соседку в том, что из-за нее она болеет. Упрекала очень грубо. Все были шокированы ее поступком. Соседка ушла обиженная. Мне об этом рассказывали с возмущением. Но я ответила, что мама поступила правильно, что соседка пользовалась ее добротой и много причиняла лишних болей. Но ведь она помогала! Но никто не понимал, что эта помощь была платой за мамины услуги: мама разгружала ее от ее негатива, мама была удерживающей! Произошло очередное чудо: 81–летняя женщина после инсульта распрямилась почти полностью! Это чудо видели все. И было благо в том, что ей дали отлежаться на полу почти сутки. Ее не трогали, и за это время в организме произошли какие-то благотворные изменения. Сестра обрадовалась улучшению ее состояния и увезла ее к себе на машине. Дорога в семьсот километров ей на пользу не пошла. Через девять месяцев мама умерла. Но внуки добросовестно ухаживали за ней, отблагодарили за ее услуги. Царствие ей Небесное!
Правильно сказано, что дух может жить без тела, ибо искалеченное тело может заключать светлую душу, но тело не может, несмотря на все внешние совершенства, заключать дух, который не соответствует накоплениям прошлого. Правильно, что часто болезни есть благо, ибо они сближают дух с Тонким Миром.  Мир Огненный-3 п. 88.

Я так подробно старалась все описать, чтобы мои читатели поняли причинно-следственные связи, которые управляют нашей жизнью. Я хочу убедить всех в том, что нет фатальности. Что закон – измени себя, и мир изменится – это истина. Тот образ жизни, который привел к страданию, нужно круто изменить, чтобы страдание не усиливалось, а наоборот, отступило. Кажется, это так просто понять! Но мы мечемся по врачам, аптекам и целителям, не понимая того, что сами сотворили, сами и перестроить обязаны. Нас все учат все отталкивать, всех бояться. Ну, как же жить в таком страхе, когда друг от друга в каждом слове и движении ищем подвоха или, хуже того, колдовства? Конечно, наступит время, когда мы устанем бояться, и протянем руки друг другу. Но сколько страданий мы до этого испытаем! Стоит ли ждать, когда жизнь нас этому научит? Не пора ли самим осознать, что защита наша в нас самих. Только тогда, когда мы сможем принять в себя полной мерой Дух Святой, только тогда, когда облачим себя Его энергиями, мы будем защищены от всякой нечисти. Но для этого нужно открыть души. Мы же пока только закрываемся от всего полезного.

ДА ЛЮБИТЕ ДРУГ ДРУГА!  - вот та защита, которая никогда не подведет!

Не держите камня за пазухой, не бойтесь протянуть руку встречному, очистите помыслы, станьте доброжелательны и сострадательны – тогда не станет страданий, тогда отступят и болезни, и параличи! Учитесь премудрости жизни на собственном опыте и опыте своих близких. Не бойтесь экспериментировать. Ищите связи с Небесной Иерархией и тогда Страшный Суд превратится в Брачный Пир. Готовьтесь к нему созидая. И Бог вам в помощь!    - Нужны факты сознательного общения с Обителью Света. Озарение, п. 3, стр. 119.






 АМИНЬ!      11.03. 2006 г.
Исцели себя сам.

 Как часто люди страдают там, где легко помочь! Непонимание и страх мешают рассудительности, а значит, мешают увидеть закономерности.

        - Там, где легко помочь, там начинают покорно готовиться к смерти.  Община, п. 253. 

        - На земле проходят символы и знамения, только глухой не встрепенётся. Общ. 260.
Я здесь привела случаи из собственной жизни, чтобы быть более убедительной. Я сама болела, зная, что болезни вызваны не мною, но что сама я являюсь донором своим близким. Во- первых, я помогала им, удерживая на себе их негативные энергии. Этим я продляла их жизнь. Во-вторых, сама я страдала вполне умеренно, хотя было это не очень приятно. Действовала я подсознательно, а не сознательно. Тогда я еще не понимала всего происходящего. 
Но сейчас я понимаю все, и, рассуждая, не жалею о своей жертве. Во-первых, у сестры вырос нормальный ребенок. Во-вторых, я продлила жизнь маме на двадцать лет, удерживая на себе энергии, которые ее могли бы убить раньше. В-третьих, я приобрела опыт, которым могу поделиться с окружающими. 

Из своего опыта я сделала вывод, что лечить людей – дело неблагодарное. Сегодня люди, даже бедные, готовы платить за лечение, но не хотят что-то менять в себе, чтобы получить истинное исцеление. И на это исцеление не надо материальных затрат, но нужна добрая воля изменить себя, развить в себе духовность. За свою практику я увидала только двух человек, кто спросил: а что я должна сделать, чтобы помочь детям? Все остальные с возмущением мне доказывали, что не они виноваты, а их неблагодарные дети или другие родственники. Я отказалась от целительской практики, этим лишив себя дохода.
 Но я для себя поставила цель: в будущее я должна придти со своими детьми. Я не хочу их терять. И пока мне это удается. Слава Богу, за это! И радость наполняет меня от каждой одержанной победы. Ведь даже не живя с ними, я могу им помогать. И эта помощь не навязчивая, но очень действенная. Ведь окружающие их люди видят, что я не вмешиваюсь в их семьи, но мои действия вызывают уважение у них и желание подражать мне. Так теща моего сына сменила свой гнев на милость не только к дочке, но и к ее мужу, потому что ей было стыдно отказывать в помощи, в то время как я никогда в этом детям не отказала. Я им не навязывала свои условия, я им просто помогала, чтобы им легче было преодолеть трудности. И они мне за это благодарны. Я хочу, чтобы дети любили меня не по долгу, а искренно, видя во мне друга и помощника. И, слава Богу, мне это удается. Я счастлива! 
Я никогда не терпела невыносимых болей ни физических, ни духовных. Я никогда не бала в состоянии, чтобы не смогла обслужить себя. И я считаю, что это все потому, что связь с Небесной Иерархией, с Богом, с Духом Святым у меня прочная, и Они всегда предупреждают меня об испытаниях, и всегда вовремя приходят на помощь мне и моим близким. Это создает уверенность в силе и возможностях Небесной Иерархии, это обусловливает радость общения с Ней и беспрекословного подчинения Ее воле. Как бы мне хотелось, чтобы каждый человек ощутил то же, и избавился от страданий, чаще всего создаваемых невежеством и неведением.
- На земле заботимся о теле, потому надо проникать в происхождение болезней. Врач мог бы сказать больному – припадок корыстолюбия у вас, или анемия самомнительности, или камни предательства, или чесотка сплетен, или удар ненависти. … Друзья, повторяю – держите мысли чистыми, это лучшая дезинфекция и самое знаменитое тоническое средство.   Община, п. 23.
- Явление болезней можно понять как уколы вещества всечеловеческого. Ярко бросается в глаза, что люди развитого сознания часто болеют. Головная боль, заболевания глаз, зубов и конечностей относятся к психическим областям. Вы это слышали давно. Рак, чахотка, болезни печени и селезёнки, также расширение сердца – всё это зависит от неуравновешенности психических центров. Только применение психической энергии может защитить лучших людей. Иначе они, как губки, впитывают эксцессы человечества.

Не напрасно настаиваем на осознании психической энергии – пришло время! Община 257.

- Наблюдайте и пишите историю болезни духа. Физическое очищение таит корни в давних накоплениях. Советую относиться холодно к людям с больными излучениями. Лечение холодом скорее всего укрепит их.   Община, п. 61.

Целительство духа.
    Итак, как же вести себя больному человеку? В первую очередь избавиться от страха.
Если же скажут тебе: «куда нам идти?» то скажи им: так говорит Господь: кто обречен на смерть, иди на смерть, и кто под меч, - под меч; и кто на голод, - на голод; и кто в плен, - в плен.  Иез. 15 гл. 3 ст.

Несколько лет назад по телевизору рассказывали об английской семье, усыновившей подростка. Вскоре выяснилось, что он болен СПИДом. Его лечили, но пользы от лечения не было. И однажды умный мальчик сказал родителям: если мне суждено умереть, то дайте мне умереть спокойно, я не хочу лечиться, мне это мучительно, я хочу прожить остаток жизни в свое удовольствие. И родители с ним согласились. Но восстали медики и полиция. По их закону, они имели права извлечь мальчика из семьи и лечить принудительно. Родители уехали с ним в сельскую местность, где их не нашли. И совершилось чудо: ребенок выздоровел!
Так я советую поступать тем, у кого есть разум и сила воли. Сила воли, чтобы принять такое решение, и разум, чтобы следить за развитием событий и рассуждать.
- Итак исправьте пути  ваши и деяния ваши и послушайтесь гласа Господа, Бога вашего, и Господь отменит бедствие, которое изрек на вас; Иез. 26 гл. 13 ст.

Вторым этапом надо в душе примириться со всеми знакомыми, и особенно с врагами. Знайте, ваши враги – это кармические должники, с которыми вы встретились в этой жизни именно ради того, чтобы примириться, рассчитавшись за старые долги. Не обязательно с ними целоваться, но, по крайней мере, в душе не осуждать их и при встрече не отворачиваться. Бывает такой враг самым надежным другом. Его оскорбление может быть предупреждением об опасности. Не проглядите этого. Поразмышляйте хорошо над его упреками, может, пригодится.
Никого и ничего от себя не отталкивайте. Умейте выслушивать собеседника и подавать ему дельные советы. Подчеркиваю, слушать надо с целью, чтобы посоветовать что-то хорошее. Но не собирать на себя его обиды и сплетни. Если, выслушав вас раз, и второй, он ваших советов не принимает, но продолжает навязывать свои обиды на других, осуждать их, то перед вами – вампир, которому не помощь ваша нужна, но ваше сочувствие, чтобы подкачаться вашей энергией и навязать вам свои проблемы. На третий раз такого человека просто гоните от себя, сказав при этом, что всем судья – Бог, а вы судить никого не желаете. Пусть сам разбирается в своих проблемах, но вам их не навязывает.
Никакие энергии от себя отталкивать не надо. Их надо в себя впитывать. Пусть вы от этого потерпите некоторые неудобства, но зато будете уверены, что они нейтрализованы. Оттолкнутые энергии будут вас будоражить, создавать невроз до тех пор, пока нейтрализуются. Но если вам они подведены, значит, вам их нейтрализовать легче, пропустив через свое тело. Иначе в следующий раз доза увеличится, и страдания будут сильнее. К тому же такими действиями вы можете отвести беду от ваших близких, разрушив чью-то программу смерти. От этого же несчастья, страдания бывают несравнимы с вашей сиюминутной жертвой.
 - При лечении болезней волевым приказом помните, что нельзя устранять заразные болезни внушением. Обычная ошибка в неумении различить круг возможного действия. Между тем,  лечение заразных болезней внушением может принести непоправимый вред.  Община, п.169.
В эти периоды пристально наблюдайте за происходящими вокруг вас событиями, анализируйте их, находите взаимосвязи, делайте выводы. Такое исследование вас многому научит. Вы очень скоро поймете, что все – в ваших руках.

Немедленно откажитесь от сквернословия и словоблудия. Этот бич человечества приносит ему много несчастий. Считается, что смех, радость, обладают целительными свойствами. Но не злорадство ехидных шуток, которые у многих вызывают приступы смеха, но могут убить легче любого проклятия. Помните – слово, это энергия, создающая программу действия. Эта программа может быть нейтрализована другим словом. Но чаще доброе слово нейтрализуется  злым, что и приводит к несчастьям и страданиям, а так же к слабоумию.
- Многие не видят разницы между мыслью для действия или рефлексом мозга. Нужно уметь пресекать рефлекторные спазмы, которые ведут к полусознательности. Развитие рефлекторной деятельности похоже на опьянение.  Община, п.101.
Перепишите на листок чистой бумаги десять Заповедей, и каждый вечер старайтесь по ним проанализировать прожитый день. Это поможет вам разобраться, если вы не получите в чем-то ожидаемого результата.
Старайтесь больше рассуждать над происходящими событиями. Вспоминайте, в каких случаях вам интуиция подсказывала правильное решение, но вы от него отказались. Вспомните ощущения, какие бывали в те моменты. Примите к сведению, если решение принимается верное, то тихая радость и удовлетворенность растекается по вашему телу. Тогда хочется побыть в одиночестве и наслаждаться покоем и, нежась, уточнять детали будущего действия.

 Если принятое решение вызывает невроз, побуждает к немедленному действию, гонит из дома, желая немедленно отомстить, высказать, предпринять, то явно, что ваше решение неправильное. В таком случае полезно остановить себя, облиться холодной водой, и по-новому подойти к возникшей проблеме, изменив свое решение. Правильное решение успокоит и принесет удовлетворение. Невроз пройдет, и дело начнет совершаться как по маслу. 
Так происходит потому, что предыдущими своими действиями вы подготовили совсем другую программу. И если эта программа начинает сбываться, вы ощущаете радость и умиротворение. Но если вы резко меняете свои желания, то новая программа вступает в диссонанс с уже сформированной матрицей, и множество препятствий встанет на пути ее реализации. Поэтому так важно завершать все начатые дела, особенно мелкие. И не откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня. Со временем вы сами в этом убедитесь.

То, что я сейчас вам предложила, есть начало контакта с Небесной Иерархией, с Духом Святым. Когда вы почувствуете связь с Ним, когда увидите правоту Его подсказок, когда Ему поверите и добровольно подчинитесь, принимая Его советы с радостью, тогда начнется ваше полное преображение, а значит и выздоровление.

Проблемы питания.
В этой связи нельзя обойти и проблему питания. Конечно же, надо стремиться к вегетарианству и сыроядению. Ведь весь мир уже видит, но еще не осознает, что проблемы с животными и птицами, их новые болезни, ну просто подталкивают человечество, чтобы оно отказалось от животной пищи. 
- И пошлю на них четыре рода казней, говорит Господь: меч, чтобы убивать, и псов, чтобы терзать, и птиц небесных и зверей полевых, чтобы пожирать и истреблять;

   И отдам их на озлобление всем царствам земли…  Иез. 15 гл. 4 ст.

- Ибо злодейство твое на Ливане обрушится на тебя за истребление устрашенных животных, за пролитие крови человеческой, за опустошение страны, города и всех живущих в нем.  Аввакум 2 гл. 5-17 ст.
Но и тут должна быть добрая воля. И ни одно правительство своей властью не может установить запрет на традиционное питание. Но правительство обязано объяснять ситуацию, приучая людей к мысли о такой необходимости. И это не противоречит Библии. 
Ведь вы помните, что Моисей сорок лет водил евреев по пустыне с огромными стадами скота. Но мяса они не ели, а сжигали на кострах в жертву Богу. На самом же деле этим они отпугивали от стана диких зверей, которых было во множестве. Много в Библии  говорится о канцерогенности мяса. Так, глиняный котел, в котором мясо варилось, надлежало разбить, повторно его не использовали, потому что в порах глины оставались вещества,  вредящие здоровью. Есть положено было мясо, жареное на костре с горькими травами. И в Египте евреи употребляли в пищу много лука и чеснока. Но в пустыне, где не было горьких приправ, многие погибли от мяса перепелов, самого диетического мяса, которое знает человечество. Вареное мясо имел право есть только священник со своей семьей принародно в жертву за грех. И если с ними ничего не случалось, то так доказывалась их праведность и право приносить жертву Богу. Мы же без мяса сегодня не варим ни одного супа, не думая о наносимом организму вреде.
Подумайте, почему он так делал? Да потому, что Моисей воспитывал новый народ, якобы Богом избранный. И чтобы вложить в него новые знания, он не разрешал им есть мясо, этим очищая организм от червей и шлаков, и расширяя их сознания для вмещения новой информации. Сегодня мы подошли к такому периоду, когда необходимо принять новые знания, утвердить в обществе новое мировоззрение. Вот и ограничивает нас природа в употреблении мясной пищи. И это надо принять добровольно и радостно.
Но нельзя кидаться в крайности. Мы живем в обществе и зависим от этого общества. Поэтому нам хочется пищи, способной помочь нам переварить наши эмоции. И правильно было бы питаться тем, что просит организм, а не тем, что полезно, по мнению врачей.

Больному человеку, заполненному червями и шлаками, конечно же, надо совершать над собой насилие, чтобы избавиться от этих существ. Ведь они на мясе выросли и размножились, и именно они требуют мяса для своего питания. И тут очень полезно голодание. 
Еще в 1972-м году я прочитала книгу советского профессора Николаева «Голодание ради здоровья». И решила проверить на себе его рекомендации. Результат был удивительный. И с тех пор я часто голодаю. Мне это нравится, я этим пользуюсь уже профессионально. В нашем городе не было таких специалистов, и я училась ощущать свое тело. И по этим ощущениям разрабатывала свою систему. Так же советую поступать каждому.

Итак, самый безобидный способ голодания, это суточное голодание без еды и без воды. Чтобы оно прошло легче, придумайте себе интересное занятие, чтобы отвлечься от еды. И начинайте голодать с вечера вчерашнего дня, до утра завтрашнего. И так каждую неделю. Когда это освоите, можете безболезненно голодать пять суток, например, с вечера воскресенья до утра субботы. Этот метод называется сухим голоданием.

Но самый поразительный эффект, по крайней мере, для меня, было многодневное голодание на воде. Николаев писал, что от такого голодания излечиваются даже шизофрения и параличи. Наверное, он был прав. Потому что то, что ощущала я, подтверждает его теорию. Но сегодня есть нюанс, и очень серьезный. Использовать во время голодания водопроводную воду нельзя! Она сегодня такая канцерогенная, что ею легко отравиться. Поэтому настойчиво рекомендую употреблять во время голодания только родниковую, колодезную или воду из скважин, химикатами не обработанную. Но, подчеркиваю, голодание ради здоровья очень полезно! Оно всегда помогает там, где другие методы бессильны.
Обливания.
Очень полезно обливаться холодной водой. Сначала надо себя заставить это сделать, но потом человеку самому хочется это повторять. При сильных неврозах полезно обливаться много раз в день. Как только подступает приступ, сразу под воду. Обливаться надо из ведра большим потоком, не менее трех ведер до наступления удовлетворения. Очень хорошо и интересно купаться в снегу! Когда желание обливаться пройдет, можно прекратить обливания и пользоваться ими только при острой необходимости. 
Эти методы лечения хороши тем, что не требуют ни дополнительных условий, ни материальных затрат. Они доступны всем, в любом месте и в любую погоду. 
Еще полезно раз в неделю принимать соленые ванны. Соль можно использовать любую: морскую или столовую. Можно добавлять в ванну несколько капель скипидара. Но это тоже, как метод оздоровления. После пяти – шести процедур полезно сделать перерыв. А если наступило устойчивое улучшение, то прекратить их вообще. И запомните, любой метод требует от человека в начале применения насилия над собой. Даже прием лекарств. Но после того как вы почувствовали удовлетворение, процедуры надо прекращать. 
И всем запомнить надо обязательно: чтобы получить исцеление тела, надо в первую очередь исцелить дух. Если этого не происходит, любое насилие над собой может закончиться плачевно. Даже полное исцеление от болезни может закончиться аварией. Это закон причинно-следственных связей. 

Очень полезно в любую погоду посидеть за беседой у костра. Огонь притягивает полезную информацию, расслабляет тело, озаряет сознание. Лучшего помощника для связи с Духом Святым просто нет.

- … вложу закон Мой во внутренности их и на сердцах их напишу его, и буду им Богом, а они будут Моим народом.

И уже не будут учить друг друга, брат – брата и говорить: «познайте Господа», ибо все сами будут знать Меня, от малого до большого, говорит Господь…   Иер. 31 гл. 33-34 ст.

В заключение приведу еще несколько цитат из Живой Этики и Библии. Мне нравится приводить цитаты в своих работах, чтобы люди понимали, что все, о чем я пишу, не мною выдумано, но мною осознано. И что знания эти в мире существуют уже многие века, но люди не умеют ими пользоваться, поэтому и страдают. Им было оправдание, когда они были неграмотны. Но сегодня каждый человек умеет читать, поэтому сам способен о себе позаботиться, не прибегая к услугам невежественных учителей или священников, которые уводят народ от истины, закрывая ему Царство Небесное, то есть, пугая, запрещая ощутить в себе Дух Святой, сознательно с ним общаться. Чтобы не потерять свою кормушку, кощунственно уводят от истины. Не развивая свое сознание, они тормозят развитие всего человечества, этим служа не Богу, а сатане. И никак не хотят признавать своей вины в этом, хотя и осуждаются обществом.
- У мира одна надежда, как обойти необычное и посыпать пеплом весть нового сознания. Община, п. 262.

Ибо уста священника должны хранить ведение, и закона ищут от уст его, потому что он вестник Господа Саваофа.  Мал. 2 гл. 7 ст.

Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего, то Я забуду детей твоих. Ос. 4 гл. 6 ст.

Сейте себе в правду – и пожнете милость; распахивайте у себя новину, ибо время - взыскать Господа, чтобы Он, когда придет, дождем пролил на нас правду.  Ос. 10 г. 12 с.

Бесконечные молитвы к Богу о помощи заставляют Небесную Иерархию усиливать очищающие землю потоки энергий. Но бездуховность общества мешает физическим телам принять те параметры, которые способны пропустить эти потоки через тело человека. А это так сегодня необходимо! Кто это поймет, кто этому научится, попадет на Брачный Пир. Упрямцы и отрицатели сами себе устроят Страшный Суд. Но каждый свой выбор делает сам!


    И ежели без видимых причин Вы начинаете болеть,
 то мысли ненависти ранили невидимое тело, и нелюбовь проявлена в болезнь.


   Урок 16,  5-я ч,  стр. 139. Послания Владык Шамбалы.

- Свет и вода – Наши лекарства!  

     Община, п. 159.
- Правда, многие микробы погибают при кипячении, но зато при охлаждении именно кипячёная вода принимает наибольшее количество мёртвых частиц атмосферы.

Если хотите понизить мозговую восприимчивость, пейте долго стоявшую, холодную, кипячёную воду, она сообщает организму вялую затхлость.

           Учим употреблять кипячёную воду лишь в свежем, очень горячем состоянии. 





           
     Община, п. 159.
Огонь вечный наполняет все тела и через них соединяется с высшей огненной энергией. Мир Огненный-2, 400.

В близком будущем через сознание люди будут приучать тело свое к восприятию высших энергий. Таким образом, люди могут постепенно противостать огненным эпидемиям. Мир Огненный-2, п. 312.
Следует помнить, что человеку вверены мощные энергии, потому кто не возжет дух, тот не выполнит назначения. М. О.-2, п. 447.
Мир Огненный прежде всего открыт героям и подвижникам. М. О.-2, 428.
Пусть же каждый, прочитавший эти строки, захочет стать героем и подвижником, своим примером обучая своих друзей и близких, просвещая их истиной, избавляя и себя и их от страданий, неся свет познания, уча рассуждению, выявляя истинные Законы Божие, разрушая догмы и стереотипы, веками людям навязываемые. 
Господь вам всем в помощь! АМИНЬ! 14. 03. 2006 г.




Послесловие.
Этой своей работой я старалась убедительно объяснить своему читателю законы причинно – следственных связей, увязывая их с библейскими высказываниями и теми Законами, которые изложены в Учении Живой Этики.

Я старалась подчеркнуть связь этих двух мировых Учений. Я старалась объяснить, что они не противоречат друг друга, но дополняют и объясняют то, что Иисус Христос вынужден был говорить Своим ученикам притчами. И он подчеркивал эту возможность в будущем, говоря: -

- Еще многое имею сказать вам, но вы теперь не можете вместить. Ин. 16 гл. 12 ст.

- Посему, вот, Я посылаю к вам пророков, и мудрых, и книжников; и вы иных убьете и распнете, а иных будете бить в синагогах ваших и гнать из города в город;

Да придет на вас вся кровь праведная, пролитая на земле.  …

Истинно говорю вам, что все сие придет на род сей.  Мтф. 23 гл. 34-36 ст.

Итак, и сегодня, как много веков назад, многие невежественные умы отрицают Учение Живой Этики, не понимая, что именно в нем спасение человечества. 

Но нельзя остановить жизни, нельзя остановить развития сознания. Поэтому знания завоевывают жизненное пространство в мире, укрепляясь в умах масс. И настанет время, когда поймут люди, что без этого Знания жизнь невозможна! И чем раньше они это поймут, тем меньше страданий в их жизни будет. А сейчас, для большего осознания, я приведу цитаты из Живой Этики на самую животрепещущую тему – целительство. Внимайте, люди, божественной Мудрости! И будьте счастливы!




     Выполнением Воли Моей 

       

      даёшь Мне возможность исполнить волю твою. 

        … Пусть страх не коснётся испытанного сердца!   Иерархия, п. 40.

 Отнесите Учение на перепутье! Приложите чистое устремление! Знаки, п. 669.

         
 И ежели без видимых причин Вы начинаете болеть, 


то мысли ненависти ранили невидимое тело, и нелюбовь проявлена в болезнь.



           Урок 16,  5-я ч,  стр. 139. Послания Владык Шамбалы.


На земле заботимся о теле, потому надо проникать в происхождение болезней. Врач мог бы сказать больному – припадок корыстолюбия у вас, или анемия самомнительности, или камни предательства, или чесотка сплетен, или удар ненависти. … Друзья, повторяю – держите мысли чистыми, это лучшая дезинфекция и самое знаменитое тоническое средство.   Иерархия, п. 23.

                               - Злоба допускает и чуму и проказу. 

               … Злоба превращает мирный очаг в скопище змей.    Община, п. 7.

- Явление болезней можно понять как уколы вещества всечеловеческого. Ярко бросается в глаза, что люди развитого сознания часто болеют. Головная боль, заболевания глаз, зубов и конечностей относятся к психическим областям. Вы это слышали давно. Рак, чахотка, болезни печени и селезёнки, также расширение сердца – всё это зависит от неуравновешенности психических центров. Только применение психической энергии может защитить лучших людей. Иначе они, как губки, впитывают эксцессы человечества.

Не напрасно настаиваем на осознании психической энергии – пришло время! Община 257. 

- Наблюдайте и пишите историю болезни духа. Физическое очищение таит корни в давних накоплениях. Советую относиться холодно к людям с больными излучениями. Лечение холодом скорее всего укрепит их.   61, стр. 298.



 - Свет и вода – Наши лекарства!  Община, п. 159.

- Зачем вы живёте? Чтоб познавать и совершенствоваться. Ничто туманное не удовлетворит нас.  Община, п. 230.

- Хорошо неожиданное испытание холодом и голодом. Хорошо неожиданное испытание неверия и предательства, лжи и суеверия. Община, п. 176. 
- Потому Нами принято сперва закалить на чередовании неожиданностей, затем уничтожить чувство личной собственности, затем дать поручение особой опасности, и после этих очищений принято обратить к земле, где среди кажущихся обычных условий происходит высшая необычность.   Знаки Агни йоги, п. 453.

         
- Было бы нелепо оставлять сотрудников в неведении.  Община, п. 264.


- Плох вождь, скрывающий истинную опасность.  Община, п. 154.

                - Возмездие есть необходимое свойство Учителя. …

   … Так берегите Учителя, явленного на развитие духа. Нужно растить дух сознательно.    Знаки Агни Йоги, п. 27.

- Отвернувшийся от духа должен испытать несчастье, ибо иначе, как же им вернуться. Пред. Знаки Агни Йоги, п. 14.

- … Но чаще лишь осаждённый человек тянется к серебряной нити и лишь в беде научается языку сердца. Нужно ощущать Владыку и Гуру в сердце! Иерархия, п. 112.
- Долг Земле нужно отдать, возвестив основы эволюции. В этом будет высшее сотрудничество с человечеством.   Знаки Агни Йоги, п.154.

- Как врачи следят за самочувствием и следствием и не обращают внимание на выдумки больного, так у Нас не обращают внимания на словесные уверения и взвешивают качество действия. Община, п. 179.

- Если Мы не спешим с каким-то выступлением, значит Мы не хотим испортить нечто преждевременностью.  Община, п. 204.

        - Там, где легко помочь, там начинают покорно готовиться к смерти. 







Община, п. 253. 

- Напрасно люди полагают, что Высший Дух становится нечувствительным к малым предательствам, наоборот, чувствительность возрастает с очищением сердца. 





Сердце, п. 533.
- Неужели люди не замечают особенных свойств жары, гроз и бурь? Так правильно оплакиваете природу, больную людскими безумиями.  Сердце, п. 502.

- Урывки знания сами просятся в одно русло, но суеверие мешает обобщать факты.






Сердце, п. 601.

- Спросят – как почуять влияние Учения среди будней? Скажите – на самых малых вещах, на каждом действии, на каждом прикосновении. Отрицание и обиход отнимают много от некоторых учеников.  Сердце, п. 508.

                 - Истинно, почитание Учителя есть панацея даже от физических болезней.  






    Знаки Агни Йоги, п. 94.

       - Дыхание преобразований пусть наполнит всё ваше существо.   Знаки Агни Йоги, п. 29.

- Если бы люди научились сравнивать свои внутренние действия с физическими явлениями, они значительно бы обогатили своё сознание.   Знаки, 463. 

-Медиум есть лишь постоялый двор для развоплощённых лжецов.  Знаки, 228.
- Когда космическое напряжение так велико, то нужно собрать все силы для отстаивания Света, ибо каждая неуверенность в Свете открывает вход тьме. Иерархия, п. 114.  
- Если люди могут овладеть новыми энергиями, то для слабых духов увеличится опасность одержимости. …






Так существа, находясь в тонких телах разных степеней, могут направлять мысль на земных воплощённых. …

Так нужно предупредить людей о стойкости воли, ибо одержимость есть одно из наиболее недопустимых состояний. …

Но даже выход одержателя недостаточен для излечения. Около тысячи дней опасность повторения не истекает, больной должен пристально следить за мыслью своей. 



 Знаки Агни Йоги, п. 227.

 
        - Те магические формулы, которые обнародованы, есть результат лжи.




Йога не имеет ничего общего с магией.    Знаки Агни Йоги, п. 233.

- Заклинания и формулы, конечно, способствуют уловлению ритма. Но закон эволюции предусматривает прямой контакт сознания человеческого с космическим. Нужно вместо ритма заклинаний понять огненное зерно духа и молчаливо установить связь огня духа с пространственным огнём.   Знаки Агни Йоги, п. 321. 
-  Правильно считать посвящения, медитацию и концентрацию отсталыми понятиями, ибо эти понятия должны быть выражены в действиях. Вся искусственная магия должна быть забыта.  Знаки Агни Йоги, п.156.

- Так Мы даём Наше средство для утверждения деятельности, но решительно против наркотиков, успокоителей и умертвителей интеллекта. Как же разовьётся качество мыслей, так нужное для будущей жизни, если мы притупим его ядом? Но медицина не скупится на производство живых мертвецов!  Иерархия, п. 186.
- Не колдовство, но знание даёт человеку путь преображения. Знаки, п. 357.

   Предупреждения полезны во всех случаях. Земные болезни должны быть предупреждены. Невозможно людям дать панацею, если условия жизни не будут очищены.    Мир Огненный-3, п. 384. 
               - Употребление некоторых лекарств равняется отравлению. Нужно пересмотреть составные лекарства. Рядом с такими отравами забыты те, как ценный бальзам, который вы знаете. Нужно не отринуть жизнедателей, как бы противники не восставали. 






Мир Огненный-3, п. 504.

- Для ослабления диабета принимают соду. Растительная пища полезна, особенно апельсины. Мускус не для диабета, но полезен для равновесия. Можно лечить начало диабета внушением, если достаточно сильно действие. Конечно, молоко с содою всегда хорошо. Не полезны кофе и чай, также все, развивающее внутренний алкоголь. Явление этой болезни часто наследственно через поколение, потому нельзя предусмотреть заболевание.  Мир Огненный-3, п. 536.

- Конечно, самое разумное принимать пищу, когда тело нуждается. …Самое вредное – употребление пищи без определённых сроков и нужды. …

Правильно понять, что человек нуждается в очень малом количестве пищи, но качество её должно быть достаточно. Не нужно иметь кислоты искусственных приготовлений. Разлагающееся масло опаснее даже сушеного сыра. Ручательство запишите, как можно легко не обременяться пищей.    Знаки Агни Йоги, п. 442.

Рак можно лечить психической энергией, потому что отсутствие психической энергии в крови порождает заболевание. Часто психическая энергия оказывается выкачанной вследствии духовной отдачи, как было с Рамакришною и некоторыми другими подвижниками. Конечно, они ее имеют в огромном количестве, но, посылая ее на дальние расстояния, они могут оказаться незащищенными временно. Именно, нужно приближение к Иерархии, и даже подвижники иногда в самоотверженности несли силы свои поверх законного расходования. Потому для эволюции твердим об Иерархии, чтобы утвердить целесообразное применение сил к цепи Высших.  Иерархия, п. 285.

Часто случайные сотрясения возвращают зрение, слух и прочие утерянные чувства. Разве это не заставляет подумать, что кристалл империла и другие отложения выталкиваются из организма. Так старайтесь понять, почему в древности иногда применяли сотрясение при некоторых заболеваниях и параличе. М. О.-3 п. 387.

- Сказал – щит ваш в осознании Наших явлений. Примите совет – лечите сознание! Жалуетесь на печень, но проверьте ваши мысли!  Сердце, п. 644.



    - Каждый, осознавший основы эволюции, 
имеет обязательство передать это знание некоторому числу людей. 





Знаки Агни Йоги, п. 153.

         - Мало цены в тех, кто повторяет Учение, не применяя его. Не будем говорить о непонимающих, но прикоснувшиеся ответственны за мысли и действия.  Сердце, п. 646. 

- Почему земля находится в состоянии заболевания? Потому что лучи планет не могут проникать через загрязнённую ауру.
 …Человек, отдавшийся слепо государственной религии, подобен ослу, несущему непонятный груз.    Знаки Агни Йоги, п. 245. 
- Вы теряли не на жертве, но на грабительстве. … Отдача духовная лишь может двинуть чашу весов.   Озарение, 1 ч. 6 гл.15 п.

- Скажите новым – надо осознать ответственность за мысли.  Озарение, 1 ч. 7 гл.1 п. 




- Невидимое учение идёт непрестанно. Озарение, 1ч. 10гл. п. 1.

     - Встречая язвенных детей, спросите о качестве учителей. Озарение, п.19, 5гл. 3ч.
- Руку Давшую не запачкай, ибо грязь эта обратится в проказу твою. Озарен. ч. 2 г. 6. п. 14. 
- Не делайте врагов – завет всем. Знайте врагов, берегитесь от них, пресекайте их действия, но злобу не имейте.  (4, стр. 143)  
- Каждая эпоха имеет свою болезнь – теперь болезнь спекуляций.  Озарение, 3 ч. 4-я гл. 15п.

- Только низкое сознание боится ритма труда и тем создаёт темницу свою. Сердце, 645.

- Не приближайте малосильных, они не удержат сокровище. Лучше немногим доверить. Они примут решение правильного движения. Они полюбят трудное и не предадут.   Знаки Агни Йоги, п. 403.

               - …Когда физическое тело остаётся неподвижным, 
                                     нельзя его трогать и нарушать тишину.   






       Знаки Агни Йоги, п. 439.

Эта цитата может быть не совсем понятна, поэтому я ее объясню. Когда человек спит, его тонкое тело, которое мы называем душой, выходит из физического, и обитает в параллельных мирах. То, что с ней происходит, мы видим во снах. Но сны нам запоминаются только те, где мы не закрыли карму, не сумели разрешить проблемы. Поэтому обычно запоминающиеся сны несут чаще всего предупреждения о грозящей опасности. Вовремя принятые меры могут опасность отвести или разрушить ее структуры.

  - Так умение переменить оценку сознания будет уже порогом будущего. … Нужно просить сердце поднять голос на обновление Мира.  Мир Огненный-3, п. 285.

Если же человека начать будить, тормоша его и переворачивая, то, во-первых, мы мешаем ему завершить начатую там работу. А он может помогать вашему отдаленному родственнику, спасая его, но вы этому можете помешать пробуждением его. Во-вторых, когда тонкое тело, душа, возвращается в физическое, перемена положения может помешать занять ей надлежащее положение. Так образуются параличи. Я уже приводила пример своей мамы, когда она отлежалась на полу никем не тронутая, и состояние ее от этого не ухудшилось, но, наоборот, улучшилось. Это же обстоятельство может стать причиной летаргического сна. Но как мы любим будить своих близких, обвиняя их в лени, и не понимая, какую работу они во сне совершают! Условия современной жизни подвели нас к тому, что спать можно тогда, когда хочешь, и просыпаться тоже по окончании работы в тонком мире. Это так важно!

- Сон являет общение с Высшими Сферами. Сон доказывает, что люди без такого общения существовать не могут. Объяснение сна телесным отдыхом будет самым первобытным. … Организм стремится к животворному обмену и не находит сужденного пути. ... Люди могут вспоминать о встречах в Высших Сферах или низших. Плотное тело может препятствовать таким сущностным общениям, но сон, как таковой, будет даром жизни вечной.  Мир Огненный-2, п. 396.

- Действительно, когда человек понял значение сна, как пребывание в Тонком Мире, он знает, что при посредстве этого состояния могут запомниться очень важные и высокие общения. Каждая книга о Мирах Тонком и Огненном должна не забыть о приобщениях через сонные видения.     Мир Огненный-2, п. 420.

- Истечение невидимой энергии при телесной сонливости будет верным знаком участия в отражении тьмы. Мы можем призывать к бою в любое время, потому нежданный приступ сонливости должен обращать особое внимание. Сердце, п. 516.

И физические нагрузки тоже становятся для людей обременительными, потому что время от нас требует трансмутации негативных энергий, а это требует больше покоя, чем действия. Поэтому так много паралитических заболеваний. Когда люди поймут такую необходимость, когда добровольно начнут пропускать через себя негативные энергии в удобное для них время, тогда отпадет необходимость в параличах. Принуждение будет заменено осознанием необходимости и добровольным исполнением своих обязанностей по трансмутации негативных энергий. Страданий на много уменьшится. Так наше невежество создает нам осложнения в жизни. Закончу я эту свою работу еще несколькими цитатами: -



Главное – мудрость; приобретай  мудрость. 



 И всем имением твоим приобретай разум. 






(Прит. 4гл. 7ст.)

   - Умейте не замечать насмешки мужеству вашему, ибо знаете, куда идёте.




Озарение 3ч. 5гл. 11п.

        - Так Дух Высокого Напряжения питает окружающее.  Озарение, 3 ч. 3 гл. 2 п. 

Ищите знания! Познавайте Истину в каждодневности! Бог вам в помощь! АМИНЬ!

     Благословение.

Благословенно небо над планетой,

Благословенны солнце, звёзды и луна,

Благословенны облака и воздух, 
вся земная  атмосфера,

Благословенна жизнь, что Богом создана!

Благословенны горы, впадины, долины,

Благословенны реки и озёра, океаны и моря,

Благословенны все леса, луга, поля, тайга и тундра,

Благословенна вся моя любимая земля!

Благословенны люди на планете:

Благословенны старики и дети,

Благословенны матери, отцы,

Благословенны все подвижники и мудрецы!

Благословенно будущее, что творим сегодня,

Благословенен фиолетовый рассвет,

Благословенно новое мировоззренье,

Благословенно счастье на земле!

Благословенны Анастасия и Владимир,

Благословенны вместе с ними мы,

Благословенны все проснувшиеся души,

Благословенны Светлые Миры!

Да восторжествует счастье на планете,

Вернётся синий свет на землю, осветит умы,

Очистится земля от скверны Огнём Прометея,

И небо осияют фиолетовые всполохи зари!

Пускай вселенная за нас восторжествует,

Пускай порадуются Боги за землян,

Небесное Правительство вздохнёт пусть облегчённо:

Великий Переход не страшен будет нам!

Пускай свершится Он по воле Бога,

Поможем мы Ему, сознания раскрыв,

Энергиям Небесным через нас дадим дорогу,

Проводниками станем мы Божественным Огням!

Благословенны будьте все земляне и инопланетяне,

Сумейте распознать, что требует от нас Господь,

Примите всей душой Небесное Сиянье,

Сердца откройте Богу, дарите всем свою любовь!






АМИНЬ!   

Любовь Ивановна  14. 01. 2005 г.
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