Происхождение жизни на Земле, как устроена Вселенная, и что ждёт «человека разумного» в будущем.
«Вселенная есть суперсовременная вычислительная машина, и кроме неё в мире ничего больше нет. Всё остальное – та или иная форма проявления Абсолюта».
       Введение.

 Наш адрес во Вселенной таков: «Вселенная, галактика Млечный Путь, Солнечная система, планета Земля». Большинство учёных считает, что Вселенная образовалась в результате Большого Взрыва, но в результате чего возник Большой Взрыв, и что бы было, если бы его не было, что бы было на месте «ничего», до сих пор остаётся не достаточно ясно. С тех пор Вселенная становится всё больше и больше, увеличивается во всех направлениях, делаясь, всё более и более просторной.

 Большинство учёных считает, что миллионы лет назад вся земная суша представляла собой на Земле один громадный материк Пангею. Вначале он распался на два обломка, те раздробились в свою очередь, и со временем образовались отдельные материки: Азия, Африка, Северная и Южная Америка, Антарктида, Европа, Австралия. Тихий океан покрывает намного большую площадь, чем все материки, вместе взятые. Материки хотя и очень медленно, но по-прежнему расходятся.

 Некоторые учёные считают, что Пангея раздробилась в результате того, что, либо Земля столкнулась с другой планетой, либо с Землёй столкнулся громадный астероид. А из-за этого столкновения, небольшой «кусок» от планеты Земля, выбросило в Космос, в результате этого образовалась Луна.

 Наука – это изучение окружающего мира. С давних времён учёные задают себе вопросы и пытаются найти на них ответы. Они изобретают механизмы, чтобы труд стал легче, а жизнь – удобнее. Сейчас большинству населения Земли, уже трудно представить, как можно жить без автомобилей, самолётов, компьютеров, и т.д. и т.п., и ещё труднее представить, какие изобретения нас ждут впереди. Нам ещё предстоит узнать много нового о Вселенной, в которой мы живём.

 Слова «наука» и «учёный» происходят от слова «учиться». Учёные тоже учатся, но не в школе, а у природы. Это называется познанием. Познание – это отражение и воспроизведение действительности в мышлении субъекта, результатом которого является новое знание о мире. Познание, это только процесс поиска истины, а его результат – знание. Целью познания служит приобретения не любых (подчас ложных), а именно истинных знаний об объективном мире. Любые, т.е. ложные, знания тоже появляются в процессе познания, но как издержки. Знание – это проверенный практикой результат познания действительности, её верное  отражение в мышлении человека. Знание понимается: - в широком смысле как любого рода информация; - в узком смысле как подтверждённая научными средствами информация. В научном знании все выводы и гипотезы, полученные с помощью научного метода, могут подвергаться критике и быть опровергнутыми. Познание проходит две главные ступени – чувственное и рациональное (логическое) познание. Преувеличение в познании роли  чувственного начала привело к появлению в философии сенсуализма. Увеличение в познании роли разума образовало другое философское течение – рационализм. Например, наука об информационном взаимодействии психики человека с окружающим миром – соционика, распределяет людей на 16 социотипов (основой которых, составляют: рациональность – иррациональность, логика – этика, интуиция – сенсорика, экстраверсия – интроверсия). Процесс познания включает также такие формы мыслительной деятельности, как предвидение, фантазия, гипотеза, воображение, мечта, интуиция и т.д. и т.п. Процесс научного изучения какого-либо объекта (предмета, явления – материального или идеального) с целью выявления его закономерностей, называется – исследование. Уровень научного исследования бывает:

- эмпирический – нахождение новых фактов, обобщение и поиск тенденций протекания того или иного процесса;

- теоретический – формулирование общих закономерностей, создание целостной научной теории, а затем формирование развёрнутой научной картины мира.

Итог исследования – получение новых научных знаний – объективной истины. Истина – это отражение в сознании человека предметов и явлений такими, какими они существуют вне и независимо от познающего субъекта. Но истина – относительна. Через неё, человек развивает познание, идёт к истине абсолютной – истине максимально объективной, точной, полной и не ограниченной областью её применения, неопровержимой дальнейшим развитием познания. Критерием истинности является практика. Все научные истины основаны на опытных данных, они постоянно пересматриваются в свете новых доказательств. Ложь – это неправда, искажение действительного состояния дел, имеющее целью ввести кого-либо в заблуждение. Источником лжи может быть логически неправильное мышление, неверные факты и др. Ложь можно понимать как измышление о том, чего не было, так и сознательное сокрытие того, что было. Высшей формой теоретического познания выступает философское постижение мира. Цепь умозаключений (рассуждений), в результате которых из общих знаний человек получает знание конкретное, называется – дедукция (выведение, вывод). Умозаключение от фактов к общему утверждению, называется – индукция. В основе научного исследования лежит философское мышление. Основной метод философского познания – теоретическое мышление, опирающееся на совокупный опыт человечества, на достижения всех наук. Достоинство философского метода заключается в получении обобщённой картины мира, т.е. предельно широкого теоретического осмысления жизни. В орбиту философского поиска входит не только природная, но и социальная жизнь. Философское исследование социальной жизни получило название социальной философии.

Внимательный взгляд – первый шаг к познанию мира. Например, понаблюдайте за животными и растениями, чтобы узнать, как они растут и меняются. Рассмотрите скалы и окаменелости, чтобы понять, как развивалась Земля. Или приглядитесь к звёздам, чтобы лучше познать Вселенную. Например, младенцы не могут позаботиться о себе, но они очень быстро растут и познают мир, и скоро обретают самостоятельность.   

Чтобы узнать, как устроены вещи, учёные испытывают их. Эти испытания называются экспериментами (опытами), и очень часто в них используют измерительные приборы.

Наука помогает нам в повседневной жизни. Учёные подробно описывают опыты. Для этого можно использовать тетрадку, но в современном, XXI веке, информацию сохраняют в компьютерах, на дискетах и компакт-дисках. Вполне возможно, что в будущем, станут, известны более эффективные источники сохранения информации. 

1. Кто прав – Дарвин, Библия, или…

В последние годы многие учёные выступают против более чем векового всевластия теории эволюции Дарвина. И делают они это под давлением фактов, с которыми, как известно, не поспоришь. Тем не менее, по-прежнему в школах дети изучают дарвинизм и сдают по нему экзамен, являющийся к тому же государственным. Неужели и впрямь подрастающее поколение обучают тому, что является плодом чистого вымысла.

Эволюционисты утверждают, что современные растения, животные, птицы и насекомые, а вслед за ними и человек, стали такими, какие есть, в процессе длительного исторического развития. Библия утверждает, что сегодняшний мир был создан Творцом в шесть дней, и все звери, птицы и даже самые мельчайшие мошки с первого мгновения создания сразу же были такими, какими мы их видим сейчас.

Сам же Чарльз Дарвин, автор своей теории…Только вопрос: теории ли? Ведь сам Дарвин не назвал её так ни разу в жизни, определяя как научную гипотезу, то есть предположение! Более того, это предположение выглядело в его изложении, мягко говоря, чуть-чуть не так, как у его нынешних последователей.

Чарльз Дарвин всегда был верующим человеком, имеющим богословское образование. Он не ставил под сомнение сотворённость нашего мира Богом. Он пытался понять, что скрывается за словом «день» в Библии: действительно 24 суточных часа Земли или сотни тысяч лет?.. Древнееврейское слово «день», которое употребляется в оригинале Библии, написанном на древнееврейском, имеет ещё один перевод на другие языки – не только «день», но и «период»! Дарвина – богослова это заинтересовало, и Дарвин – естествоиспытатель сделал попытку это выяснить.

Получить ответ при жизни ему не удалось. Потому что не было найдено главное доказательство эволюции – переходное звено между обезьяной и человеком. Умирая, сомневающийся верности своих предположений, Дарвин завещал ученикам: ищите, копайте, ещё раз копайте и – ищите…

И, как это бывает с учениками дьявола, его ученики тоже оказались слишком старательными. Они позволили себе сфальсифицировать искомое переходное звено, смешав кости человека и обезьяны и, где надо, аккуратно «приукрасив» их… Более века пролежала подделка под стеклом в Лондонском музее археологии, единственная в мире и потому неприкасаемая, копируемая в виде муляжей, с которыми и пришлось работать учёным-дарвинистам. В 1993 году стекло открыли и узнали правду… Но почему-то при этом, правда не уничтожила ни целой сети институтов дарвинизма по всему миру, ни школьных учебников с теорией Дарвина. Причина может скрываться с равной вероятностью как в инертности мышления, присущей человеческому разуму, так и в проблемах экономики и политики.

Эволюционная теория – это всего лишь очередной плод человеческой фантазии, очередная не подтвердившаяся гипотеза, которая в отличие от остальных несостоятельных гипотез, отбросила развитие науки, как минимум, на сотню лет назад…

Некоторые археологи утверждают, что разумные люди жили на Земле сотни миллионов лет назад, ещё в то время, когда по Земле ходили динозавры.

2. Этому учат в учебных заведениях, в большинстве энциклопедий, и так выглядит «официальная теория» о происхождении жизни на Земле, но на самом деле, это самая настоящая ложь…

И всё же, давайте вспомним, чему нас учили в школе…

До изобретения письменности знания о прошлом передавались в устной форме, от поколения к поколению (сперва звуковыми сигналами, которые позже перешли в речь). Что означает само понятие «человек»? Учёные считают, что выделение людей из животного мира связано, прежде всего, с тем, что древние люди стали осознавать себя в окружающем мире, и научились создавать орудия труда, что и было ярким проявлением высшего по сравнению с животными сознания. Самые ранние, первые приматы жили около 70 миллионов лет назад, ещё в те времена, когда по Земле бродили динозавры. Тогдашние приматы сравнимы только с нынешними землеройными (с кротами, мышами, землеройками и т.п.). Жили приматы на деревьях, и пищей их, скорее всего, были плоды и насекомые.

Около 5 миллионов лет назад в Африке обитало существо, которое наука назвала человекообразным Африки. Ростом он был около 1 метра 30 сантиметров и ходил прямо, на двух ногах, но не так легко, как современные люди. У него было плоское лицо вместо выступающей вперёд морды ранних человекообразных. Да и объём мозга доходил до 450 кубических сантиметров. Но он не пользовался в быту инструментами.

Спустя ещё 2 с половиной миллиона лет к африканскому виду прибавился новый тип – робустус. Он был намного внушительнее африканского собрата. Весил он в два раза больше, а ростом доходил до 1 метра 70 сантиметров.

Скорее всего, робустус питался более грубой пищей. Африканус и робустус жили бок о бок более миллиона лет. Около полутора миллионов лет назад робустусы вымерли, хотя выглядели намного внушительнее и здоровее, даже, по предположениям учёных, не оставив после себя прямых потомков. Более низкорослые, более хрупкие на вид африканусы, продолжали жить и развиваться.

Около 1 миллиона лет назад на планете появился хомо эректус. Его средний рост равнялся 1м.60см. Хомо эректус (это доказано раскопками) был способен создавать и применять примитивные орудия из булыжников, которые помогали ему резать растения или мясо, охотиться на животных, используемых потом в пищу.

Прямые люди объединялись в группы. К этому их подталкивала необходимость: сообща легче было охотиться на крупных животных, строить примитивные жилища, отбиваться от врагов. Первые каменные орудия были простые острые камни.

В более поздних инструментах уже проглядывается и возросшее умение, и желание мастера сделать удобное и красивое изделие. К примеру, из большого грушевидного камня, который терпеливо обрабатывался, делался топор. Отколовшиеся при обработке большого камня куски, пускались в дело как ножи и скребки. Они предварительно доводились до нужной формы, обтачивались, заострялись, примеривались к руке.

Первоначально источником огня служили случайно возникшие лесные и степные пожары, добытый огонь постоянно поддерживался в очагах.

Первый тип человека (хомо эректус) постоянно эволюционировал, совершенствовался, набирался житейского опыта, ума, мастерства.

Около 200 тысяч лет назад появился хомо сапиенс (человек разумный), но он ещё не был лишён некоторых примитивных особенностей.

150 тысяч лет назад пришла на Землю ещё более совершенная форма, человек разумный неандертальский (хомо сапиенс неандерталенсис) или просто неандерталец. Этот тип ранних людей был назван в честь немецкой долины, в которой обнаружены относящиеся к нему ископаемые. Неандерталец стал ещё более похожим на современных людей. Рост – 1м.70см., крепкое телосложение, развитая мускулатура рук, ног, живота и спины.

Решительный сдвиг в истории человечества произошёл в период между 100 и 30 тыс. лет назад, когда под влиянием геологических, климатических, а возможно и космических причин, началось оледенение значительных территорий, и в первую очередь на севере.

В течение короткого лета кругом было обилие пищи – съедобные травы, корни, листья, орехи, фрукты… И сколь же сильным, искусным, хитрым на выдумку надо было быть человеку, чтобы приспособиться к зиме и выжить.

Человек – существо социальное. Люди жили, объединёно, умели защищаться и защищать детей. Жили группами по 15-20 человек. Взрослые мужчины выходили на охоту на крупных и опасных животных. Дети и женщины охотились на мелких зверьков и птиц, искали съедобные коренья, вышедшие на поверхность промёрзшей земли. Необходимо было умение совместно охотиться и предупреждать друг друга об опасности.

Постепенно звуковые сигналы перешли в речь. Усложнялась структура мозга. Постепенно накапливались знания, которые благодаря речи передавались из поколения в поколение. И эти знания обеспечивали человеку преимущества перед выживанием.

Люди овладели умением добывать и пользоваться огнём. Он давал возможность жарить на углях мясо. Новый вид пищи изменил саму физиологию человека, сделал её более совершенной.

Со временем люди стали использовать в качестве жилищ пещеры и укрываться в них, согреваясь теплом костра. Большинство пещер уже было обжито хищниками: пещерными львами, медведями. Человек бросил им вызов. Человек начинает построение жилищ из дерева, камня, камыша, костей животных, строить землянки. В те суровые тысячелетия человек научился из шкур животных делать себе одежду, что дало ему дополнительный шанс на защиту от холода и выживание. 

Человек того времени стал хоронить своих умерших соплеменников, кладя на их могилы цветы. Люди осознали себя смертными и одновременно утвердили в своём сознании надежду на потустороннюю жизнь. Это скрашивало им тяжесть существования и наполняло верой в то, что жизнь не бессмысленна. Тайны мироздания, рождения и смерти с тех пор люди стали связывать с проявлением существования высших сил, божеств.

Довольно интересные результаты принесли учёным раскопки, проведённые в пещерах на горе Кармел в Израиле. Человеческим останкам, найденным там, около 100 тысяч лет. По сохранившимся скелетам совершенно очевидно, что те люди намного больше, чем неандертальцы, похожи на современного человека. Единственное отличие, более или менее разительное – их скелет тяжелее скелета современного человека.

Людей с горы Кармел, наука назвала хомо сапиенс палестинус (человек разумный палестинус). Выходит, одновременно жили на Земле два разных типа человека. Это может означать лишь единственное: по каким-то непонятным причинам люди с горы Кармел обогнали в своём развитии неандертальцев. Прямо в растерянности учёные перед массой вопросов, возникающих вокруг эволюции человека. Знали ли неандертальцы своих соплеменников – людей с горы Кармел? Жили ли они в одних местах вместе когда-нибудь? Или всё-таки одних родила одна земля, а других – другая? 

Постепенно происходило совершенствование человеческих коллективов. Новые условия заставили людей сплотиться, осуществлять постоянную взаимопомощь в борьбе с природой и животным миром.

Несмотря на холод, люди упорно осваивали новые земли и на этом пути сами развивались и совершенствовались. В период между 40 и 13 тыс. лет до нашей эры в истории человечества опять произошли крупные перемены. Появился человек современного типа.

Люди научились делать тонкие ножи, наконечники копий, изобрели иглу, стали шить меховую одежду. Охота на крупных животных, собирательство ягод, грибов, съедобных корней, рыбная ловля – стали основными направлениями хозяйства. Люди перешли на полуоседлый образ жизни. Это было время матриархата.

Появилось первое человеческое искусство: скульптура, рисунок, украшения, статуэтки Богинь, музыкальные инструменты, рисунки на стенах пещер-святилищ. 

На рубеже 13-12 тыс. до нашей эры, ледник начал отступать. На его месте появляются густые леса. Исчезают мамонты, шерстистые носороги и другие животные. Животные и растения мельчают, приобретают современный вид. Человек смело двинулся на север. 

Люди изобрели лук и стрелы с кремневыми и костяными наконечниками. Тетиву для лука делали из высушенных жил животных. Стали охотиться небольшими группами и даже в одиночку.

Люди стали осваивать земли, где ещё не ступала их нога: Северную Европу, Северную Сибирь, Северную и Южную Америку. Новый образ жизни привёл к формированию племён, в которые объединялись люди, близкие по образу жизни, хозяйственным навыкам, территории, языку.

Люди научились сверлить, полировать камень, делать миниатюрные режущие лезвия. Целые мастерские занимались изготовлением топоров, скребков, ножей, наконечников копий и стрел. Каменотёсы обменивали продукты своего труда на пищу, одежду. Это было преддверием будущей торговли. Новые орудия труда помогали рубить деревья, вязать из них плоты, долбить из стволов лодки, строить бревенчатые хижины. Появилась глиняная посуда.

Сформировались новые отрасли – скотоводство и земледелие, т.е. сельское хозяйство.

Наступало время патриархата.

В зависимости от условий природы, люди в то время селились небольшими компактными посёлками, что позволяло им лучше использовать охотничьи угодья, рыболовные водоёмы, позднее – пахотные земли и пастбища. Если у племени не хватало угодий, то начиналась борьба за них с соседями. Борьба за жизнь с природой, людей между собой, прочно вошла в историю.

Тогдашние поселения представляли собой несколько десятков землянок, полуземлянок или наземных жилищ, срубленных из дерева (на севере). В других местах (например, на юге) это были большие общие дома с очагами для каждой обитающей в таком доме семьи.

Становление производящего хозяйства в корне изменило историю человечества. Неолитическая революция (период нового каменного века – неолита («нео» по-гречески – новый)) создала предпосылки зарождения цивилизации: заканчивался период предыстории, началась история в полном смысле этого слова.

Мировые религии исходили из представлений о сотворении человека высшими силами. В 19 веке, в период господства естественно-научных взглядов, в науке сложился взгляд, согласно которому, человек – продукт длительной, постепенной революции. Однако в 20 веке в научно-популярной литературе начала распространяться идея о внеземном происхождении человечества. Современная наука не располагает бесспорными данными о непосредственных предках человека современного типа. В цепи сменявших друг друга предшественников человека, пока не найдено важнейшее, переходное, звено.

Под влиянием различий в природных условиях сложились основные расы людей,  которые относятся к единому биологическому виду «человека разумного» (Homo sapiens – хомо сапиенс).

Изучение истории рас и характера их расселения по земному шару – важнейший источник знаний о жизни народов, их происхождении.

3. Закон инволюции.

Российские биологи Анатолий Васильев и Владимир Витальев обнаружили, что современная наука скрывает от общественности страшную тайну. Оказывается, разумные люди жили на Земле ещё в то время, когда обезьян не было и в помине – сотни миллионов лет назад! Значит, человек не мог от них произойти. Чарльз Дарвин, утверждавший обратное, мягко говоря, был не прав. Ошибся и Фридрих Энгельс, говоривший, что: «Труд сделал из обезьяны человека». «Всё произошло как раз наоборот, - считает кандидат биологических наук Витальев. – Безделье сделало из человека обезьяну». Однако примерно 100 лет назад, Чарльз Дарвин придумал свою эволюционную теорию – объявил, что жизнь на Земле развивалась от примитивных форм к более совершенным. И ему поверили. Взять, к примеру, некоторых раков. Прицепившись к какой-нибудь рыбе, начав весьма праздное существование, рак ноги и клешни отбрасывает за ненадобностью и превращается в гриб. Ещё есть рыбка, которая прикрепляется к кораллам, перестаёт плавать и становится растением асцинией. Так появляются существа менее совершенные. Учёные антидарвинисты называют эти процессы инволюцией. Дарвинисты эволюционисты утверждают, что современный человек появился на Земле примерно 40 тыс. лет назад. Антидарвинисты сомневаются. В 1961 году в Сибири, недалеко от города Горноуральска на реке Уталинка, учёные Окладников и Рагожин нашли древние орудия труда – топоры, ножи, возраст которых был определён в 2 миллиона лет. В Калифорнии геологи раскопали человеческий скелет, которому 5 миллионов лет. В Италии обнаружен череп «человека разумного», жившего 7 миллионов лет назад. Официальная наука тщательно скрывала эти останки и у нас в России, и за рубежом. А учёных, которые пытались разобраться в них, высмеивали, и даже сажали в психбольницы, приравнивая к тем, кто видел «летающие тарелки», к тем, кто знал правду о непознанном. На самом деле, люди появились на Земле более полмиллиарда лет назад. Откуда – неизвестно. Может быть, прилетели с других планет. Но некоторые люди одичали, и деградировали в других существ. Человек дичает легко. Примеры тому – многочисленные маугли, дети, выросшие в стаде каких-нибудь животных. Они рычат, бегают на четырёх конечностях и почти никогда не возвращаются к разумной жизни. Представьте, что у диких людей появляется потомство. Руки всё больше приспосабливаются для ходьбы: несколько поколений, и получится непонятно кто (да хоть лошадь с копытами). Копыта образуются тогда, когда бывшая человеческая ступня удлиняется, а средний и указательный пальцы срастаются. Примерно так же руки или ноги могут превратиться в ласты, крылья, плавники, в зависимости от среды обитания. Кстати, например, в плавниках у китов – по пять пальцев.

На Земле жили и гигантские люди. Среди следов, оставленных сотни миллионов лет назад, попадаются отпечатки ступней длинной по полметра. Древние легенды сохранили сведения о пятиметровых людях. В коллекции Исторического общества США, выставлен топор длинной в метр и шириной в полметра, весом 150 кг., а возраст оценивается  в 48 миллионов лет.

Чем дальше от человека «опускаются» животные, тем более разнообразными и удивительными становятся формы их тел, способы существования и среда обитания. Вот что бывает от потери разума, и от безделья. Например, дельфины – бывшие люди – ничего особенного по жизни не делают: едят да играют, хотя и имеют вполне человеческий мозг.

Советский академик Иван Иванович Шмальгаузен, сторонник теории революции, невольно сделал поразительный подкоп под учение своего духовного отца Чарльза Дарвина. Учёный-антрополог показал, что копыто лошади имеет родство с пятипалой конечностью. У стегоцефала отчётливо различимы на скелете пять пальцев, а ведь это огромная ящерица, зачем ей так много?

Историк Александр Иванович Белов утверждает, что плечевые, локтевые, коленные многие другие суставы достались несчастным мутантам-деградантам в наследство  от человека.

Генетики чётко показали: мутации генов могут идти только «сверху вниз», от более сложных форм к более простым. Скрещивание не даёт новых качеств – в лучшем случае, комбинацию имеющихся. 

Вопреки Дарвину. Если «братья наши меньшие» - фактически наши потомки, то мы, вероятно, деградировавшие наследники более разумных и совершенных существ.

В 1935 году голландский палеонтолог Г. Кенигсвальд нашёл в одной из аптек Гонконга огромный зуб. Это был третий зуб  крупного примата, названного Кенигсвальдом гигантопитеком. Зуб был в шесть раз больше зуба современного человека. Из этого следует, что огромный зуб принадлежал существу ростом в три метра  и весом в 350 кг. Советский антрополог В. Якимов склоняется к другой цифре: рост – пять метров.

Челюсть гигантопитека совсем не имеет клыков и больше походит на человеческую. Значит, обзывать его огромной обезьяной некультурно. 

Отдельный вопрос: продолжается ли инволюционный процесс?

Если, по Дарвину, история видов связана с эволюцией, то есть с усовершенствованием, возникает щекотливый вопрос об образовании новых видов сегодня. Дарвинисты дипломатично избегают подобных сложностей, то, ссылаясь на гегелевскую скачкообразность развития (поди-ка дождись очередного скачка), то на принцип «занято» в движении по эволюционной лестнице.

Инволюционисты считают, что процесс упрощения видов идёт непрерывно. Однако ему противостоит осознанная культурная деятельность социума.

Все эти факты позволяют думать: инволюция продолжается, но лучшие из нас будут оставаться разумными людьми. А те, кто безвольно «складывает крылышки» под натиском хаоса, уйдут сначала в редкие стада йети (снежного человека), потом стаи обезьян, лемуров, кошек и так далее вплоть до вирусов.

Таков жестокий закон инволюции, закон естественного отбора (если хотите, считайте, что «Закон Джунглей» - выживает сильнейший).

4. Новые попытки раскрыть тайну жизни.

То один, то другой учёный заявляют, что им удалось «расшифровать» тайну возникновения и существования всего живого. Кто-то скажет, что это уж слишком смелая заявка, и наверное будет прав. Потому что, согласитесь, мы до сих пор толком и не знаем, как возникла жизнь на Земле.

Если коротко, то суть теории Марека Лоссоты в следующем: когда световые волны отправляются в путь от Солнца к Земле, в них (особенно в ультрафиолетовой части спектра) закодирована вся та программа, которая реализуется здесь, на нашей планете. Достигнув поверхности Земли, закодированная информация овеществляется путём взаимодействия элементов земной химии на субатомном уровне, что приводит сначала к появлению РНК, а затем и ДНК, по которому строится всё живое. Ингредиенты – микрочастицы – соединяются друг с другом не случайно, а именно в соответствии с той программой, что несут солнечные лучи. И так было 3,8 или 4 миллиарда лет назад, когда зародилась жизнь на Земле. Это происходит и сегодня, ежедневно и ежечасно. Так происходит на всех других планетах, где есть условия для существования жизни.

Напрасно люди стали заменять научным словом «ген» ненаучное слово «судьба». Дело тут не просто в генах, а в том, что ДНК строится на основе некоего «тайного кода», который ну никак не обойти.

Чем же занимаются на научных форумах, подобных проводимым в Йельском университете, в котором раньше учился сам Джордж Буш? Конечно, обмениваются свежими мыслями, идеями, открытиями. В том числе, борются за права роботов, киборгов и «сверхчеловеков».

Самое опасное, по мнению биолуддитов, - это слияние генетики, компьютерных технологий, нанотехнологий, бионики и т.д. и т.п. Такой «шабаш» может кончиться апокалипсисом, считают сторонники этического подхода.

Их противники, напротив, убеждены, что в союзе наук и создании новых живых и неживых существ наша единственная надежда. Иначе человеческая цивилизация и в самом деле может погибнуть. А с этикой-де тут всё в порядке: мы не должны эксплуатировать и поедать даже и животных, иначе будущая сверхраса точно так же может обращаться и с нами. Единственный выход – заменить живое неживым, а человека «модифицировать», сделав неуязвимым и вечным.

Время «технологической эволюции» человечества уже наступает, хотим мы этого или нет. Кое-кто из астрономов, собиравшихся на международную конференцию в Сиднее в июле 2003 года, считает, что где-то на других планетах это уже произошло.

Доктор Стив Дик, астроном и историк науки, работающий в Военно-морской обсерватории США, полагает, что в самых старых и самых отдалённых галактиках такая «технологическая эволюция» могла произойти примерно 7,5 миллиарда лет назад (то есть через 6 миллиардов лет после Большого Взрыва, создавшего Вселенную 13,7 миллиарда лет назад). И если у живых существ был выбор, и они получили возможность развивать и совершенствовать либо своё тело, либо свой разум, то, конечно же, они наверняка предпочли высокий интеллект.

В таком случае пришельцы могут выглядеть не обязательно «зелёненькими или серенькими человечками» (как думают большинство жителей Земли), а, скорее всего, они будут похожи на Терминатора из фильма с Арнольдом Шварценеггером, или на Кларка Кента в телесериале «Тайны Смолвиля» с Томом Уэллингом. В зависимости от обстоятельств, условий окружающего их мира, уровня развития, пришельцы могут быть, как менее развитые, так и намного развитые, чем жители Земли. Пришельцы могут быть и вовсе не похожие на нас по внешности и строению организма, или наоборот похожие на нас.

Отдельные «кирпичики» жизни могут появляться где угодно: в тёплой лужице на Земле и в ледяном Космосе. Некоторые ингредиенты прилетают (с помощью метеоритов, космического ветра, комет, НЛО и др.) с других планет. То есть жизнь частично строилась здесь на Земле, а частично «засевалась» из Космоса. На Земле (и на любой другой планете) компоненты складываются в живое, согласно программе, закодированной в солнечных лучах и подчиняющейся четвертичному коду, следуя которому, человек обречён жить сравнительно недолго, и действуя как зомби. А продлить установленную природой продолжительность жизни материального тела и обладать правом свободы выбора жизненного пути, вполне возможно для человека, - например, это можно реализовать с помощью киборгизации живых организмов. Эволюция из чисто биологической превращается в  биотехническую. Не исключено, что в неё уже вмешивались и продолжают вмешиваться представители других цивилизаций. Совместно с киборгизацией можно реализовать и другие способы совершенствования человека: клонирование, развитие способностей «третьего глаза», и др. В каждом из способов совершенствования, есть свои «плюсы» и «минусы». Если следовать мнению биолуддитов, то человечество обречено на вымирание. Но в любом случае необходимо соблюдать права человека, владеть ситуацией и «знать меру», иначе, например то же клонирование, в руках террористов или диктатора-агрессора может привести к катастрофе.  

Можно выделить три основных подхода к анализу эволюции мировых цивилизаций:

1. Научно-исторический подход – наиболее распространённый и признанный официальной наукой. С позиций этого подхода мы изучаем историю и культурологию в школе и институте. Но этот подход не даёт чёткого и однозначного объяснения многих явлений в истории мировых цивилизаций. Но этот подход не даёт чёткого и однозначного объяснения многих явлений в истории мировых цивилизаций.

2. Эзотерический подход предполагает наличие неявных, скрытых знаний, которыми обладают избранные.

3. Математический подход к истории, характерен поиском циклических закономерностей в развитии цивилизаций.

С точки зрения химии, земная жизнь представляет собой существование нуклеиновых кислот и белка на фоне воды. А американский биохимик А. Азимов выделил шесть возможных «химий жизни», охватывающих все температуры от нескольких сот градусов выше нуля, до абсолютного нуля:

- нуклеиновые кислоты и белки на основе кислорода, фон – вода. Это наша земная форма жизни;

- фторсиликоны, фон – фторсиликоны;

- фторуглероды, фон – жидкая сера;

- нуклеиновые кислоты и белки на основе азота, фон- аммиак;

- липиды, фон – жидкий метан;

- липиды, фон – жидкий водород.

Могут быть и иные формы жизни. Следовательно, на других планетах вполне возможно существование форм жизни, отличающихся от наших.

Недавно было доказано, что информация – первопричина возникновения жизни. Но, как ни странно, учёные ещё толком не знают, что такое информация. Информация – это не материя и не энергия. Информация – это информация. Существует множество взглядов на природу информации, иногда противоречивых. Мир вообще состоит из одних противоречий.

Информация может проявляться и изменяться в твёрдом, жидком, газообразном и даже в безвоздушном состояниях. Внутри и вблизи материализованных объектов всегда существует информационное поле. Информационные поля являются начальной, промежуточной и конечной стадиями между материализацией и дематерилизацией информации различного рода. Информационные поля влияют на возникновение материи из вакуума.

Исторические сведения мы черпаем из исторических источников. Среди них особое место занимают архивные документы и книги.

В зависимости от того, как комплектуются архивы и библиотеки, какие документы и книги в них поступают, какие документы уничтожаются, по каким причинам они уничтожаются, можно судить о полноценности источниковой базы данных исторической науки. Естественно, что до наших дней дошли далеко не все исторические источники, которые были созданы в прошлом.

Практически, современная наука имеет обрывочные данные, единичные документы, которые были созданы ранее 16 века. Корпус источников стал более или менее равномерно складываться после изобретения книгопечатания. Появление тиражированных изданий обеспечивало их большую сохранность. К концу 20 и началу 21 века появился более современный и более надёжный источник хранения информации – компьютер и Интернет. Хотя, во всём есть свои «плюсы» и «минусы».

Человеку необходимо овладеть умением подключаться к банку мировой информации, Общему Информационному Полю, с помощью которого можно узнать всё о прошлом, настоящем и будущем не только Земли, но и Вселенной…

В представлении механики Ньютона время не зависит от пространства. Геометрия, связывающая пространство и время в четырёхмерное многообразие, была разработана профессором из Бреслау Г. Меньковским в соответствии с преобразованием Лоренца и другими следствиями специальной теории относительности. С точки зрения реальности такого мира всё, что может произойти, уже существует в будущем и продолжает существовать в прошлом. Перемещаясь по оси времени, мы только сталкиваемся с событиями в своём настоящем. Таким образом, мы попадаем в спираль времени, или будущее, которое уже было. Например: в бильярде, как только первый шар ударяет по другим шарам, аккуратный треугольник рассыпается во все стороны. Элемент случайности увеличен, стрела направлена в будущее и время движется вперёд. И наоборот, если повсюду разбросанные шары снова занимают свои места в треугольнике, элемент случайности уменьшается, и стрела указывает в прошлое. Время движется назад.

Живите настоящим, пользуйтесь опытом прошлого и стройте планы на будущее!

Хаос – более высокая форма порядка, где случайность и бессистемные импульсы становятся организующим принципом.

                                                               Б. Вильямс.

Совет: «Если вы чего-то не знаете, спросите у тех, кто знает», – звучит разумно, и большая часть населения Земли следует ему. Но вовсе не означает, что этот совет справедлив. Вспомните, например, наша цивилизация благополучно просуществовала несколько столетий в убеждении, что Земля плоская. И ничего – жизнь продолжалась, карты Земли успешно составлялись. Утверждение Галилея и других учёных о том, что Земля круглая, дорого им обошлось, и потребовалось ещё более 200 лет, чтобы официальная наука в конце концов признала этот факт. Или существовавшая два с половиной тысячелетия уверенность в том, что мельчайшей частицей всего сущего является атом. А в 20 веке наука открыла субатомные (элементарные) частицы, что полностью изменило базовые представления о Вселенной. Кстати, все субатомные частицы вначале были вычислены, и только потом их существование было доказано экспериментально. Таких примеров множество. Возникает вопрос: верим ли мы тому, что видим? Или, скорее всего, мы видим то, чему верим?

«Душа попадает в ту область Тонкого Мира, уровень вибрации которой соответствует уровню вибраций Души в момент умирания».

Думает ли большинство человечества о смысле своей жизни? Сейчас ты здоров, радуешься жизни, мечтаешь о том, каким будет твоё будущее, а может быть уже устал от бесконечных проблем и несбывшихся надежд… Ты живёшь со всеми удобствами, а может быть прозябаешь в нищете. Каждый день солнце всходит и заходит; где-то рождается ребёнок; где-то кто-то умирает.

Жизнь человека – это лишь маленький отрезок времени в бесконечной вечности.

Кто бы ты ни был: христианин или мусульманин, индуист или иудей, один из многих других или просто не верящий ни во что, - все мы сознательно или подсознательно ищем ответы на вопросы своей души:

 • Откуда я пришёл?

 • В чём смысл моей жизни?

 • Что будет со мной после смерти?

Мы с вами живём в 21 веке. Но история человечества начала свой отчёт намного раньше. Несмотря настоль солидный многовековой опыт, люди так и не научились жить правильно. Проблем становится всё больше… 

В обществе должно быть взаимопонимание, взаимоуважение, взаимопомощь и люди не должны проявлять агрессию друг к другу. И только в этом случае человечество будет развиваться в лучшую сторону. У каждого человека есть право на свободу выбора, но сделанный выбор должен быть мудрым. Свобода одного существа (человека, животного, киборга, сверхчеловека, и т.д. и т.п.) кончается там, где начинается свобода другого.

Страх смерти – самое мучительное из всех человеческих страданий. Мысль о смерти – трудная и неприятная, вот мы и стараемся не думать о ней. Мы всегда заняты, день заполнен до предела; нужно подумать о будущем, чего-то добиться, в чём-то успеть, что-то закончить. И вдруг – смерть! Сразу приходит конец всем нашим планам и надеждам.

Мы смерти не знаем и  боимся её. Многих страшит неизвестность, а что с нами будет? Страшит ощущение, что будет происходить что-то неизвестное, не зависящее от их желания, и что они с этим ничего сделать не смогут. Вот и стараются забыть, что смерть неизбежна. Многие так рассуждают: «А о чём думать и к чему готовиться? От нас это не зависит. Придёт время – умрём и всё. Думать не о чём». А всё как раз наоборот. Всё зависит от нас с вами!

А что если смерть не конец, и после смерти тела, тела материального, вдруг оказываешься в совершенно новых условиях, сохранив способность слышать, видеть и чувствовать? И самое главное – что если наше с вами будущее за порогом в какой-то мере зависит от того, как мы прожили свою земную жизнь и какими мы были, когда перешагнули смертный порог?

Чем старше становится человек, тем медленнее размножаются клетки его организма. Поэтому, чем старше становится человек, повреждённым клеткам организма, органам требуется больше времени на выздоровление. Когда процесс размножения клеток останавливается, а повреждённые клетки отмирают, то материальное тело человека погибает (наступает смерть). Человек имеет право свободы выбора, и он не должен подчиняться, как зомби. Смерть – это болезнь. А любую болезнь можно излечить и жить дальше!

«Лишь невежды говорят, что аналитическое изучение материального мира не является преданным служением Господу».

Вселенная – не гигантская машина, сделана из множества отдельных объектов. Вселенная – это гармоничное неделимое целое, как сеть динамических связей, включая и человеческого наблюдателя и его сознание.

Информационное поле Вселенной слоисто и по структуре напоминает «матрёшку», и каждый слой связан иерархически с более высокими слоями, вплоть до Абсолюта, и является банком информации, и регулятором начала в судьбах людей и человечества.

Когда говорят о слоистом информационном поле, речь идёт о слоях разной плотности энергии, где каждый «вышележащий» слой пронизывает все «нижележащие» слои.

Вселенная состоит из разноматериальных миров. Есть миры тонкоматериальные, есть миры плотноматериальные, где энергия уплотнена. Есть миры твёрдоматериальные, как наш физический мир Земли, где энергия находится в сверхплотном состоянии. Разновидность материи (вещества) – это различные состояния энергии.

Слои разной плотности энергии – это энергетические поля, создающие волны различной частоты вибрации. Наш твёрдоматериальный слой – это энергетические поля, создающие волны низкой частоты, плотноматериальный слой – энергополя, создающие волны более высокой частоты, а тонкоматериальный слой – это энергополя, создающие волны высокой и сверхвысокой частот. Учёные считают, что верхние слои Тонкого Мира – это уже не энергетические, а информационные структуры. Носители информации – торсионные поля – создают в Тонком Мире не серию уровней, как в вещественном Мире, а серию спиралей, или вихрей, разной тонкости вибраций и разных частот.

Всем управляет Абсолютное Ничто – Бог.

Бог – это информация, отделённая от сигналов и существующая сама по себе.

Выстраивается цепочка: Абсолютное Ничто (Бог - Абсолют) → Сверхсознание ((«первичный физический вакуум – план, создания первичных торсионных полей») первичные торсионные поля воздействуют на физический вакуум, который рождает энергию и материю) → Информация → Энергия → Материя.

Сознание – тоже информация, это высшая форма информации, осознающей себя, творящей новую информацию.

Сначала приходит информация о будущем материальном объекте: что создаётся, в какой области пространства, какой будет внешний облик вновь создаваемого материального объекта и какова его внутренняя энергетическая структура. Управляемая информацией энергия «упаковывается» в сверхплотное состояние – материю, которая по заданной программе сохраняется во времени. При создании искусственных условий, позволяющих энергии выйти из сверхплотного состояния, произойдёт импульсивный выброс колоссального количества энергии. Например, создав искусственно условия расщепления ядра, физики разрушили информационно-энергетическую структуру (программу), удерживающую энергию в «упакованном» (сверхплотном) состоянии. Так физики изобрели атомную бомбу, ядерные боеголовки, АЭС и т.д. и т.п.

Материя – это форма, которую принимает энергия согласно информации, порождённой Сознанием. Внеземные Цивилизации уже давно овладели самой мощной энергией, содержащейся в общем, энергоинформационном поле Вселенной. И Внеземные Цивилизации используют эту энергию с пользой для различных целей.

Согласитесь, большинство человечества ещё не готово получить «ключ» от общего энергоинформационного поля, ибо ознакомление одного из воюющих народов с данной информацией было бы аналогично вручению абсолютного оружия и, в конце концов, привело бы к гибели Человечества и… возможно всей Вселенной.

Человек – сложная копия создавшей его Вселенной. А Человек создаёт свою копию, например: рождение детей, изобретение компьютера и Интернета. Человек уже думает о создании клонов, киборгов и т.п.

5. Трагедия четырёх Цивилизаций.

Наши предки были богами и повелителями Вселенных. Но инопланетная цивилизация разрушила рай на Земле с помощью ядерного оружия. Современное человечество – лишь бледное подобие когда-то живших на нашей планете людей-Богов. К такому выводу пришёл учёный-биолог, исследователь Владимир Алексеевич Шемшук. Свой вклад, в изучение последних четырёх Цивилизаций Земли, внесли и другие учёные, например: академик РАЕН А. Е. Акимов, профессор Э. Р. Мулдашев, профессор Э. К. Бороздин, доцент Санкт-Петербургского института кандидат физико-математических наук В. Я. Бриль, философ Платон, Е. Блаватская и многие другие.

Мы привыкли относиться к мифам, легендам, сказаниям, как к выдумке. Мы привыкли судить о древних Цивилизациях, как о малоразвитых и примитивных. Однако некоторые материальные находки в шахтах позволяют сделать вывод о том, что древняя Цивилизация добывала уголь, имела электричество и производила пластмассы.

В древней биосфере люди имели огромный рост (возможно совместно с гигантами (великанами) существовали и карлики (в сказках называемые гномами, эльфами, феями и т.п.)). Продолжительность жизни у наших предков была необычайно велика.

Первая раса людей, которая называлась «саморождённые» (полубоги «асуры» (титаны)), возникла на Земле в виде эфирообразных существ путём уплотнения Тонкого Мира, то есть психической энергии. Они выглядели как светящиеся бесплотные формы и были ростом до 40-50 метров. Языка у них не было, они общались при помощи телепатии («передачи мыслей»).

Огромная продолжительность жизни асуров была обусловлена наличием у них акципетального роста (роста, не прекращавшегося на протяжении всей жизни). В период роста и развития организма, старческие изменения отсутствуют. Имея рост 50 метров, реально можно прожить десятки тысяч лет! Асурская Цивилизация просуществовала примерно десять миллионов лет, т. е. 100-200 поколений. У асуров были развиты психофизические способности (в наше время называемые скрытыми сверхспособностями человека).

В нашей разряжённой по сравнению с древними временами атмосфере, асуры не смогли бы существовать, поскольку, как считает ряд учёных-физиков, они раздавили бы себя собственным весом. Исходя из гониометрии человеческого тела, при росте 50 метров вес составлял 30 тонн, размах в плечах – 12 метров, толщина тела – 5 метров.

Есть предположение, что заселение Земли асурами, было из Космоса, что асуры пришли с планеты Фаэтон, которая подверглась саморазрушению.

Постепенно в процессе эволюции (или инволюции?!) шло уплотнение и уменьшение размеров тела, и на Земле сформировалась вторая раса людей, называемая «потом рождённые» или «бескостные» (атланты). Они были также призракообразными, но плотнее, чем первая раса. Размер их был намного меньше. В конце второй расы появились гермафродиты. Началось строительство мозга для использования его в качестве инструмента разума в физическом мире. Было достигнуто разделение человека на два пола.

Третья раса людей, называемая «лемурийцы» (великаны), уже состояла из плотного тела, имела кости. Произошло разделение гермафродитов на мужчин и женщин, появилось половое размножение. Проблема создания ДНК была решена. Язык ранних лемурийцев состоял из звуков, подобных звукам Природы. Стали развиваться глаза, стала отмирать функция «третьего глаза». Эволюционно мы теряли способность общаться с Высшими Сущностями, с Абсолютом, но человечество достаточно долго жило в гармонии с окружающей средой. Продолжительность жизни лемурийцев достигала тысячи и более лет.

Поздние лемурийцы (лемуро-атланты) были наиболее высокоразвитыми людьми на Земле, с высочайшим уровнем технологий. К их достижениям можно отнести строительство египетского Сфинкса, огромные развалины Солюсбери (в Великобритании), комплекс Стоунхендж в Англии, некоторые монументы Южной Америки и др. Рост лемуро-атлантов достигал 7-8 метров.

Земля во времена лемурийцев вращалась по другой орбите, которая лежала намного ближе к Солнцу; она имела планету-близнеца. Климат на всей планете был тропический, флора обильной. На Земле господствовали исполины-суперинтеллектуалы (лемуро-атланты), организм которых не был похож на человеческий, но в их среде уже появились представители более поздней Цивилизации – ранние атланты.

Причина сегодняшнего печального состояния людей, заключается в том, что видимо наши предки попытались навести порядок во Вселенной (в частности, устранить рабство), и за это их свергли и самих превратили в рабов. Некоторые менее развитые Цивилизации не представляют себе жизни без рабства.

В прошлом Земля была ареной военных действий с применением ядерного оружия. В тех местах, где сейчас пустыни, полупустыни и почти безжизненные пространства, полыхал пожар, охвативший почти 70 миллионов квадратных километров площади – 70 % всей суши планеты.

После ядерной войны начались мутации у животных и людей (помните греческие легенды о циклопах), начались полиплоидии – удвоение хромосомного набора, которое ведёт к гигантизму и удвоению некоторых органов. Ещё одно направление радиоактивного мутагенеза – монголоидность. В наше время монголоидная раса наиболее распространённая на Земле.

Многочисленные ядерные взрывы спровоцировали ливневые дожди, которые стали причиной Всемирного потопа, упоминавшегося во многих древних источниках. Вслед за ним наступила ядерная зима, известное науке, как всемирное оледенение (Ледниковый период), а Человечество было отброшено в Каменный век.

В результате пожаров, атмосфера Земли стала более разрежённой, и в ней уже не могли существовать те гигантские формы жизни, которые жили до катастрофы. Первая катастрофа, уничтожившая Цивилизацию асуров, случилась 25000-30000 лет назад. За ней последовал ряд глобальных катаклизмов, в результате которых человек всё «мельчал», условия жизни ухудшались.

Причиной ядерной катастрофы, была война, навязанная Земле Цивилизацией пришельцев с Ориона.

Можно предположить, что после космической войны наша планета была захвачена Богами-драконами (динозаврами-пришельцами?). Сегодня мы узнаём о драконах, динозаврах, кентаврах, мутантах, как о Лохнесском чудовище и т. п., обитающих в той части Земли, где ещё не ступала нога человека. А также о «людях в чёрном», которые вмешиваются во все важные события человеческого общества. Особенно «они» активизируются тогда, когда речь заходит об эпохальных открытиях. Тогда «люди в чёрном» переходят от простого запугивания авторов открытий к их физическому уничтожению.

Итак, лемурийцы покровительствовали атлантам и многому их научили; жизнь на Земле была размеренная и мирная… Но случилось так, что они перессорились друг с другом, начались затяжные войны. Лемурийцы, владеющие парапсихологическими способностями, ушли в пещеры Гималаев и вошли в состояние Сомати (когда Душа, покинув тело и оставив его в «законсервированном» состоянии, может в любой момент вернуться в него, и оно оживёт (это может произойти через день и через сто лет, и через миллион лет)), организовав таким образом Генофонд Человечества.

Во время короткого перемирия между затяжными войнами, одни тайно трудились, чтобы нанести поражение другим. Позже на планете произошёл ужасный взрыв, вследствие которого она затряслась и изменила свою орбиту. Скоро всё стихло на несколько месяцев, но позже, на Землю (так-как из-за взрыва она изменила свою орбиту) надвигалась другая планета. Раса сверхлюдей прекратив войны, решила поспешно навсегда покинуть Землю, улетев на своих космических кораблях.

Рукотворная космическая катастрофа произошла, и лемурийская Цивилизация исчезла.

Часть оставшихся на Земле людей, в основном, атлантов (бореев (они имели два физических глаза спереди, а «третий глаз» был спрятан глубоко внутри черепа, но хорошо функционировал; у них было две руки; рост – 3-4 метра)) – представителей четвёртой расы, выжила, но оказалась в тяжелейших условиях: города были разрушены до основания, из-за изменения орбиты Земли, стал меняться климат; с севера надвигались холода. Необходимо было начинать жизнь сначала, а тут ещё Высший Разум прервал связь атлантов с Всеобщим Информационным Пространством (Общим Энергоинформационным Полем). Возможно, эта связь была прервана ещё во времена лемурийской Цивилизации, тогда, когда процветали конфликты и всё громче заявлял о себе культ Власти. Тонкий Мир ввёл блокировку на получение информации «свыше». Но возможно, что человеку просто необходимо было пройти этап материалистического мировосприятия, вынуждено создавать условия жизнеобеспечения с помощью материальных средств, для получения которых необходимо знание материального мира, то есть развитие материалистической науки.

Знания, полученные от лемурийцев, не дали атлантам одичать. Предпринимая раскопки и собирая сохранившиеся старинные писания, атланты по крупицам осваивали знания предыдущей Цивилизации и, как могли, развивали науки. Восторжествовал культ Знания. Запрет на информацию из Тонкого Мира был снят. Получив доступ к Общему Энергоинформационному Полю, атланты создали развитую Цивилизацию, остатки которой можно найти и сегодня.

Они получали знания путём подключения к Общему Энергоинформационному Полю, владели дистанционным гипнозом, телепатией, могли воздействовать на гравитацию, имели свои летательные аппараты (вимана),  соорудили Город Богов на Тибете, построили каменных истуканов на острове Пасхи, египетские пирамиды и многие другие загадочные элементы древности.

Итак, атланты, с помощью «третьего глаза» настраиваясь на волны Тонкого Мира, легко получали знания, хранящиеся в Общем Энергоинформационном Поле Вселенной. Вскоре началась борьба за власть и междоусобные войны. И снова способности «третьего глаза» были заблокированы. Жрецы решили запечатлеть на золотых пластинах историю Цивилизации, карту мира и звёздного мира того времени, самые передовые научные представления и предупредили об опасностях, которые подстерегали тех, кто злоупотребляет своими знаниями. Эти плиты спрятаны в каменных пещерах Тибета и Гималаев.

Жрецы атлантов не ошиблись. 850 тысяч лет назад наступил Великий Потоп.

Американские учёные смоделировали на компьютере подобное явление и пришли к выводу, что последствия катастрофы оказались следующие: оставшиеся в живых люди планеты, к какой бы высокой Цивилизации они не принадлежали, должны были за сотню лет, а это четыре-пять поколений, одичать до первобытного состояния и начинать фактически с пещер и лесов. Но вернёмся к потопу.

Согласно Библии, в начале Потопа по всей Земле 40 дней и 40 ночей шёл непрерывный ливень. Океаны и моря по инерции хлынули при Потопе на свои восточные побережья, оголив западные. Такой «антипотоп» зафиксирован в древнейших рукописях Китая (западное побережье Тихого океана). И если Ноев ковчег отплыл от «Земли обетованной», то, когда вода начала спадать, ковчег должен был оказаться северо-восточнее от места старта. Указанная в Библии финишная точка – гора Арарат – в точности соответствует этим требованиям.

Тогда понятно, почему индусов и китайцев больше, чем других народов. Во-первых: их территории расположены к западу Тихого океана, и «антипотоп» предупредил их о грозящей катастрофе. Во-вторых: воды Тихого океана двинулись от них на Америку, а воды Атлантики, если и дошли до этих мест, то значительно ослабленными. В-третьих: обратный отток Тихого океана на запад был более медленным, что дало больше времени для эвакуации населения. В-четвёртых: высочайшие места на Земле – Тибет и Гималаи – оказались незатопленными. Так что, расселение арийской расы началось именно с Тибета.

Когда вода после Потопа спала, то выжившие после катастрофы люди, в основном арийской расы, вернулись к первобытному существованию.

Но Цивилизация атлантов погибла не сразу. Последним их пристанищем являлась легендарная Атлантида (огромный остров-материк и могучее государство атлантов), погибшая примерно 12 тысяч лет назад.

Да, возможно в гибели Атлантиды не обошлось без участия астероида или метеорита, который потопил Атлантиду и расколол Землю на части, которые образовали Луну, а вместо одного целого материка на Земле, образовалось несколько.

Но учёные считают, что Атлантида погибла в результате сдвигов в земной и океанической коре. Любая крупная планета сразу после своего «рождения» начинает гравитационно оформляться в виде шара или, с учётом её вращения, в виде эллипсоида вращения, ибо именно при такой форме её внутренняя гравитационная энергия минимальна. Поверхность планеты относительно быстро покрывается замкнутой кристаллической корой, которая препятствует быстрому расширению более плотных недр. Недра планеты, поглощая большую фоновую энергию (энергию физического вакуума), стремятся к расширению быстрее, чем кора Земли. Это приводит либо к образованию в коре глобальных трещин (например, каналы на Марсе и Юпитере), или к выбросу спутника (Луна, Фобос и т. д.), или даже к полному саморазрушению планеты (планета Фаэтон).

Под напором расширяющихся недр, образовалось вспучивание растрескавшейся тонкой океанической коры в Атлантике. Скопившейся под корой Земли эндогенный газ и часть расплавленных базальтовых лав извергнулись из недр в океан. Ранее спученный огромный остров – Атлантида – лишившись опоры, опустился, «погрузившись в пучину» на огромную глубину. Так погибла Атлантида.

Фактически, тоже самое происходит с человеком при гибели. Когда внешняя энерго-информационно-материальная оболочка серьёзно разрушена и нет возможности быстро её восстановить, то человек уходит в мир иной, погибает его физическое (материальное) тело. Разрушение внешней оболочки возможно при её ослаблении, а это возникает:

· Когда человек активно развивается духовно, развивает внутреннюю энергию, а внешнюю оболочку не развивает. В таком случае возникает взрыв, извержение внутренней энергии и внешняя оболочка разрушается, через образовавшуюся пробоину внутрь проникают разные энерго-информационно-материальные компоненты, вирусы. В таком случае возможен летальный исход.

· Когда внешняя оболочка разрушается в результате воздействия внешних раздражителей (убийца с ножом или пистолетом, внешний энерговампиризм, микробы и вирусы, дорожно-транспортные происшествия, пожары, несчастные случаи и т. д. и т. п.).

· В результате внутреннего энерговампиризма (когда человек не развивается ни внутренне, ни внешне – более слабое внешнее физическое тело погибает; при алкоголизме и любой другой зависимости, при неправильном образе жизни и т. д. и т. п.).

Человеку необходимо жить в гармонии с собой и окружающими, необходимо укреплять внешнюю и внутреннюю свою составляющую, заниматься спортом, вести активный образ жизни, научиться развивать и контролировать «третий глаз». Нечто похожее на смерть, человек испытывает, когда погружается в сон, клиническую смерть, обморок, транс, летаргический сон… К примеру, те же психически нездоровые люди, это те, у кого активно развивалась внутренняя энергия, а материальная находилась в состоянии застоя. Когда человек прекращает следить за своим физическим здоровьем и расти внутренне, духовно, в таком случае человек заболевает различными материальными болезнями, и в результате дисбаланса теряет контроль, и над материальной и над внутренней энергией. И если не восстановить баланс, то человек погибнет. И наоборот, когда человек развивается только в материальном плане, в таком случае он губит внутренний микромир, становится агрессивным, теряет контроль, тоже возникает дисбаланс и если не восстановить баланс, то человек в этом случае тоже умирает. В итоге приходим к выводу, что необходимо жить в гармонии. Вернёмся к теме Атлантиды.

В наше время этот регион (Азорские острова) медленно поднимается (вспучивается) со скоростью 1см. в год. Так что через несколько десятков тысяч лет, то, что к тому времени останется от Цивилизации атлантов, руины Атлантиды, при подъёме дна океана, выйдет из «пучины».

Пятая раса (арийская) – это современный человек, которая возникла при поздних атлантах. Арийская раса начала своё развитие «с пещер и лесов». Не имея связи с Общим Энергоинформационным Полем Вселенной в силу неразвитости «третьего глаза» (шишковидной железы), Цивилизация арийцев развивалась крайне медленно. А в пещерах Гималаев и Тибета в состоянии Сомати находились самые высокоразвитые представители прошлых Цивилизаций, чьи Души, находясь в Тонком Мире, скорее всего, наблюдали за жителями Земли, стремясь не допустить глобальной катастрофы, способной разрушить планету.

Информация из Тонкого Мира шла и идёт постоянно, но уловить и понять эту информацию подсилу только избранным.

Великие духовные вожди получали необходимую информацию и несли её людям: Иисус Христос, Будда, Озоастр, Моисей, Магомет и другие, делали всё, чтобы вырвать народы планеты из невежества и дикости. Их деятельность привела к успеху. Были созданы религии. Однако со временем это привело к возникновению войн на религиозной почве, которые локально продолжаются и сейчас.

Многие религиями злоупотребляют. В последнее время появилось множество опасных тоталитарных сект, а та философская позиция, которая основана на Библии, была весьма удобна милитаристским и тоталитарным правительствам последнего столетия, а также их сторонникам, которые хотели оправдать свои злодеяния и порабощение людей.

В процессе прогресса эволюции и всё большего развития, человеком становится трудно управлять извне. Человек становится всё более свободным действовать по своему разумению, следовать своим собственным желаниям. Он совершает много ошибок. Высший Разум может силой наставлять человека на правильный путь; но если бы это было так, человек бы не научился сам действовать правильно. Если бы человек делал добро только за неимением выбора и не имел бы возможности поступать иначе, он был бы всего-навсего роботом (рабом), а не развивающимся Богом. Как строитель учится на своих ошибках, исправляя их в следующих строениях, так и человек при помощи своих промахов и боли, которую они ему причиняют, приобретает мудрость.

Как долго ещё Высший Разум будет терпеть наше издевательство над планетой, которая создавалась Богом (Абсолютом) и Тонким Миром миллиарды лет и которую мы упорно и настойчиво уничтожаем? Не пора ли нам всем остановиться, оглядеться и подумать, подумать о многом…

Если Цивилизация не ставит перед собой цели собственного бессмертия, она рано или поздно обратиться в пыль. Настал момент, когда необходимо обратить серьёзное внимание на проблемы экологии планеты и человека, развитие и овладение сверхспособностями человека, и многие другие проблемы… Только это сможет остановить новую катастрофу на Земле, которую мы уже сами себе готовим под «чутким руководством» инопланетных завоевателей, ведь существуют не только мирные, но и враждебно настроенные пришельцы. Необходимо своевременно принять меры по предотвращению краха нашей Цивилизации.

Нам на смену идёт новый вид человека. Парапсихологи отмечают: за последние 15 лет все больше стало рождаться детей, отличающихся необычайными способностями. Их назвали «дети индиго» по цвету их тёмно-синей ауры. У обычных людей она, как правило, жёлтая. Они умнее большинства сверстников, и у них сильно преувеличено чувство справедливости. Они «знакомы» с ангелами и другими мирами, помнят, кем были в прошлой жизни, и знают, зачем появились на этой планете. Некоторые исследователи полагают, что у них даже изменена структура ДНК, и поэтому называют их представителями новой цивилизации, пришедшими гомо сапиенс на смену. Если тридцать лет назад их рождалось 1 на 1000, то сейчас 1 на 100 обычных детей. Почему вдруг произошел такой всплеск рождения гениальных детей? Сейчас, когда цивилизация на планете Земля, поставлена под угрозу, как-бы сработал «защитный код», и таких детей рождается на всех континентах очень много - для спасения человечества от падения в техногенную пропасть, - считает большинство исследователей паранормальных явлений. Нашему миру сегодня, как никогда, необходим существенный скачок в сознании, вот и появляются «люди будущего».

Некоторые исследователи предполагают, что развитие человека (пятой расы - арийской) - зашло в «тупик», и дальше нет возможности самосовершенствования этой расы. Человечество «падает в техногенную пропасть» и постепенную киборгизацию.

На данный момент происходит «формирование» новой расы - Индиго!
А у Индиго (шестой расы) - обычные способности и способности «третьего глаза» - более развиты и поддаются самосовершенствованию. Дети Индиго - люди Нового Мира!
6. Заключение. «Взгляд в будущее».
Человек породил различные формы социальной информации, и эта информация, материализовавшись, может служить во благо, а может погубить Человечество.

Наши предки, жившие в период працивилизации, обходились без слов. Им не нужна была письменность.

Информациология утверждает, что современный человек снова возвращается к бесписьменному и бессловесному способу общения.

Речь привела к огромному прогрессу. Однако в атомный век стремительного времени никто не задумывается над тем, какие неоправданно огромные материальные затраты часто являются результатом преднамеренно или необдуманно произнесённых слов или длинной речи.

Люди научились видеть и слышать на расстоянии, используя технические средства (телефоны, радио, телевидение, Интернет), теперь они стоят перед необходимостью научиться понимать друг друга уже не с полуслова, а с полувзгляда и полумысли, используя информационно-мыслительные и зрительные средства, но не прибегая к речевой энергии, количественные затраты которой в конечном итоге обратно пропорциональны прожитым годам, что позволит поддерживать в оптимальном состоянии нервную систему, от сохранения которой зависит долголетие человека. Всё это постепенно разовьётся в единый для всех жителей Вселенной, информационный зрительно-мысленный язык (телепатию) общения друг с другом, не требуя сравнительно больших и к тому же невосстанавливаемых затрат речевой энергии, стабилизирующий таким образом нервную систему.

В прошедших столетиях люди учились говорить, в третьем тысячелетии они будут учиться молчать. Общение между людьми станет информационно-интеллектуальным. Люди разовьют и овладеют телепатией, телекинезом, гипнозом, и другими сверхспособностями. Меньше слов – больше дела.

Более 95 % информации воспринимается человеком зрительно. Смотрят глаза, а видит мозг. Через органы зрения информация воспринимается в сотни раз быстрее, чем через слуховые каналы. Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

Слова – это одежда наших мыслей. Пустые, но хорошо одетые в слова мысли, могут казаться красивыми. Наше непонимание друг друга чаще всего происходит из-за неправильности толкования слов. Слова  «двусмысленны».

Нерегулируемый рост объёмов информации, ошибки в развитии средств сбора, хранения, переноса информации, затрудняют поиск истины, усиливают непонимание людей друг другом, приводят к извращённому пониманию сути происходящих в мире событий. Получается то, что произошло при строительстве Вавилонской башни – люди перестали понимать друг друга, стали говорить на разных языках. Печать, радио, телевидение часто отражают действительность в «кривом зеркале». Искусственно формируется извращённое сознание, которым можно манипулировать. Человек оказывается в иллюзорном, призрачном мире виртуальной действительности. Он перестаёт быть самим собой, верить своим собственным ощущениям. Он видит мир чужими глазами, слышит чужими ушами, повторяет чужие слова, зависит от мнения окружающих, замыкается в себе. Призраки он принимает за действительность, а действительность за призрак. Человек перестаёт верить себе, верить другим. Теряется вера, надежда, любовь. Остаётся одна иллюзия, которая разрушает мир. От этого погибла наша працивилизация. И мы стоим на грани информационной катастрофы. Мы должны это предотвратить. Нельзя дать замкнуться спирали времени.

Наши мысли представляют огромную силу. Мысли из дематериализованной, идеальной формы информации, могут превращаться в материальные вещи, предметы, сооружения. Плохие мысли притягиваются к плохим, хорошие к хорошим и т. д. Информационно-мыслительные волны одного человека обладают свойством притягивать (принимать) к себе при соответствующих условиях другие информационно-мыслительные волны другого человека, примерно одинаковых длин, частот, энергий и кодов.

Говорят, что после смерти остаётся жить душа. С точки зрения информациологии, Душа – это поток информационов, входящих после смерти физического тела человека в информационное пространство Космоса.

Прав был тот, кто сказал, что: «Вселенная есть суперсовременная вычислительная машина, и кроме неё ничего в мире больше нет. Всё остальное – та или иная форма проявления Абсолюта». А что было бы, если б не было Абсолюта? Что было бы на месте «ничего»? Главное – Абсолют создал «человека разумного», а то, что нас ждёт в будущем, каких целей мы достигнем, и как будем жить – зависит от нас, наших мыслей, планов и дел. Мы творцы своего будущего! И наше будущее – в наших руках! Необходимо идти к цели несмотря ни на что. Необходимо каждому человеку осознать, что он Лидер в своём конкретном деле, и каждый конкретный человек вносит свой вклад в Общее дело Человеческой Цивилизации. Необходимо осознать, что нет ничего невозможного, главное:

ЖЕЛАНИЕ + МЕЧТА + ВЕРА + ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ + ДЕЙСТВИЕ = УСПЕХ (ДОСТИЖЕНИЕ ЦЕЛИ).

А если не достигаешь целей, которые перед собой ставишь, тогда жизнь теряет смысл.

Что нас ждёт в будущем, какая форма проявления Абсолюта, какая реальность – это зависит от нас. Живите настоящим, учитесь на ошибках прошлого и стройте планы на будущее!

А уродливое Мировоззрение – путь к катастрофе. Как говорил Жан Батист Ламарк: «Как бы велики ни были трудности, сопряжённые с открытием новых истин при изучении природы, ещё большие трудности стоят на пути их признания».

Иногда надо пройти полмира, чтобы убедиться, что истина была не где-то там, а рядом. Кто ищет – тот найдёт…

                                                                                                 Виталий. 26.03.2005.

P.S.: Наше будущее зависит от каждого из нас. Если вы сейчас читаете и обдумываете эту статью, значит будущее уже наступило…
