ЧТО НЕОБХОДИМО БРАТЬ С СОБОЙ В СРЕДНЮЮ ЭКСПЕДИЦИЮ
Многие энтузазисты-сталкеры, стремясь без хлопот совершить открытие века, абсолютно не уделяют внимания подготовке к экспедициям. Например, отправляясь на "охоту" за "снежным человеком", не удосуживаются прочитать хотя бы пару научно-популярных книг по приматологии и методам фотоохоты (хотя вообще-то надо бы читать не попсу, а нормальные вузовские учебники). Тем более таковые романтики полагают ниже своего достоинства обсуждать приземленные вопросы о снаряжении и продовольствии. Оттого и образуются через километр движения - потертые плечи (никуда не годные рюкзаки), при переправе через ручеек - очередь (сапоги у одного из пяти: "когда мы выезжали, в Москве был сухой асфальт"), а при попытках уснуть - дрожь по всему телу ("а у нас одно одеяло на троих"). Самое смешное, что приведенные примеры не плод воображения, а эпизоды "Экспедиции "Космопоиск"" 1997 года, члены каковой, имея некоторый опыт хождений в подмосковные парки на пикники, с энтузиазмом ехали искать метеорит в Брянских лесах...

Безусловно, материально-техническое оснащение сталкерской экспедиции - это не гарантия ее успеха, но, тем не менее, необходимое условие его достижения: бывает, что пошарившись по лесам и горам, даже без научной подготовки удается найти что-нибудь эдакое (новичкам и дуракам везет), но без путного рюкзака вы просто-напросто не войдете в эти самые леса, а без хорошего компаса не выйдете из оных...

Нижеследующие рекомендации рассчитаны на "чайников", совершенно не разбирающихся в проблеме, а потому приношу искренние извинения более опытным коллегам за примитивизм. В то же время, не следует воспринимать их как догму - все течет, все изменяется, появляются новые изобретения, материалы и технологии, старые устаревают... Если есть возможность - прочитав наши советы, сходите в турклуб и пообщайтесь с горными или пешеходными туристами - они охотно вам расскажут о последних писках "бродячей" моды.

Прежде всего, запомним: снаряжение делится на личное и общественное: предметы первого вы эксплуатируете сами, а второе вам помогают портить и коллеги. 

Личное снаряжение - необходимый минимум:

1.Рюкзак
- самая главная вещь! Не стоит жалеть время и деньги, чтобы приобрести (сшить) хороший рюкзак. Например, если у Вас развалился башмак - всегда можете его снять, достать ремнабор и отремонтировать или сшить новый, или дойти босиком до первого магазина... Если же развалился Ваш рюкзак, вы оказываетесь с лежащей грудой вещей весом 10 - 20, а то и 30 килограммов - и это конец экспедиции! Подремонтировать рюкзак в полевых условиях если и удастся - то, как правило, только чтобы как-то донести свой груз до дома, о серьезном путешествии речь уже не идет - чиненый наскоро рюкзак долго не прослужит.

"Рюкзаки", с которыми ходят дачники - брезентовые "колобки", они же котомки или вещмешки - день позавчерашний и вообще ни для чего серьезного не годятся. Вчерашний день - станковые рюкзаки на алюминиевой раме - уже лучше, но не "ах". Сегодняшний день - мягкие рюкзаки с полужесткой спинкой с прокладкой из пенополеуретана. Идеально, если спинка "анатомическая" - имеет рельеф, соответствующий рельефу спины (хотя бы подушку под поясницу!). День завтрашний - это разгрузочный жилет, перераспределяющий вес снаряжения буквально на все тело. 

Итак, рюкзак должен (перечисляю по степени важности):

Иметь широкий поясной ремень, позволяющий 80% веса перекладывать на поясницу и лишь 20% оставлять на плечах;

Иметь широкие лямки, минимум вполовину ваших плеч, обязательно с толстой прокладкой из пенополеуретана внутри.

Быть узким, но высоким, не менее 60 см высотой

Закрываться сверху клапаном с внутренним карманом на молнии

Быть непромокаемым, из материала "кордура"

Иметь боковые стяжки, позволяющие максимально уменьшить его объем (это такие ремни по боковым сторонам с пряжками - обычно по три штуки с каждой стороны)

Число карманов выбирайте по вкусу, но все они должны быть на молнии

Металлические скарты (пряжки) надежнее пластмассовых, кои нередко ломаются.

При покупке или конструировании рюкзака следите, чтобы точка подвески лямок соответствовала Вашему росту (в особо навороченных рюкзаках ее делают регулируемой) - располагалась примерно на уровне лопаток. Примеряйте рюкзак при покупке, сунув в него подушку, а если ее под руками нет - хотя бы свернутую широкой трубой "пенку" (см. ниже), всегда имеющуюся в "Спорттуртоварах". 

2. Ксивник
- это такой гибрид кошелька и сумочки, вешающийся на веревочке или тонком ремне на шею, в каковом находятся те вещи, потерять которые ни в коем случае нельзя. Ввели в обиход ксивник (как и это слово) хиппи (их ксивники отличаются "пацификом" и бахромой внизу), но активно используют это изобретение ныне все бродяги. Некоторые пытаются вместо ксивника использовать барсетку на поясе - однако, во-первых, содержимое ее легко рассыпать, а во-вторых, и целиком ее посеять весьма просто: чтобы убедиться в этом, посмотрите объявления о пропажах в газетах. Ксивник же можно в особо важных случаях прятать даже под футболку, что гарантирует сохранность его за пазухой даже в случае почти невозможного обрыва шейного ремешка.

В туристских магазинах продают много моделей ксивников, легко сшить его и самому. Желательно (то есть наиболее удобно), чтобы ксивник:

- был непромокаемым и прочным, из прорезиненных материалов, например, типа "кордура" или "оксфорд";

- ремень был вшит в оный, а не крепился заклепками (отвалятся!);

- висел чуть ниже груди;

- застегивался на "молнию" или "липучку".

Остальное - количество карманов и отделений, цвет, какие-либо картинки и символы на оном - значения не имеет. 

Что находится в ксивнике:

3. Паспорт
- без оного никуда.

4. Деньги, достаточные для самостоятельного возвращения

- если только вы не любитель экстремального автостопа и аска.

5. Ксерокс карты района работ, масштаба не менее чем 1:200 000

- это не мешает вам взять еще и атлас региона или Атлас автодорог ("стопник") - но их возить придется в рюкзаке (в клапане оного).

6. Блокнот, ручка, карандаш

- комментарии излишни. 

Не возбраняется (и даже весьма полезно) положить в ксивник также:

* Расческу

* Ключи от дома

* Ксиву (-ы) (рекомендательное письмо (-а)) из редакции или научного общества

* Штук 10 - 20 визиток

* Упаковку презервативов

* Лекарства от ваших "привычных" болезней (анальгин, супрастин...)

* Иголку с ниткой в футлярчике

Смотрите только, чтобы вещи с острыми углами не попортили

документы и сам ксивник, а паста из ручки не залила бумаги.

7.Спальный мешок
- лучше всего, если он синтепоновый (ватные тяжелы, пуховые легко промокают). Бывают спальники "кокон" и раскладывающиеся в одеяло - последние наиболее удобны. Число слоев синтепона может быть различным - наиболее универсальны трехслойные спальники. Существует еще и гибрид синтепонового и пухового спальников – это спальник из синтетического пуха, который надежен как синтепоновый, и теплый и легкий как пуховый, но и цена у него соответствующая. 

8.Пенополиэтиленовый коврик ("пенка") или надувной матрас.

- пенка - это такой коврик, длиной сантиметров 180 и шириной 50-60, скатывающийся трубочкой и обеспечивающий абсолютную защиту от холода земли и ревматизма. Зимние пенки потолще, летние - потоньше.

Надувной матрас греет немного хуже, но зато мягче. Однако и тяжелее: пенка весит не более 0,5 кг, а матрас - 3 - 4! В последнее время появились гибриды пенки и надувного матраса, но они и по весу занимают промежуточное положение.

9."Подзадник" ("пенопопа", "сидушка")

- кусочек пенки, необходимый для защиты того, что сидит от того, на чем она сидит: камня, снега, льда... Также пенопопой удобно раздувать костер и создавать сквозняк в жару. Размеры выбирайте по вкусу, в продаже есть и готовые сидушки, в том числе и с ремнем-резиночкой для крепления на поясе или бедрах. 

10.Складной нож
- смотрите, чтобы не попал под категорию холодного оружия (лезвие короче 10 см) 

11.Спички в герметичной упаковке 
- идеальна коробочка из-под фотопленки: спички сыпете россыпью и вкладываете отрезанную от коробка терку. 

12. Компас или прибор "JPS"
- компас желательно жидкостный - не нужно ждать, пока стрелка успокоится. 

13. Электрический фонарик с запасной лампочкой
- аккумуляторные в длительные экспедиции не годятся - негде заряжать. Наиболее удобны и универсальны налобные фонари - "циклопы". Емкость источников питания и их количество должны соответствовать времени работы и задачам экспедиции. Если планируется экспедиция в пещеры - при лампочке до 1 Вт (произведение силы тока на напряжение, и то и другое пишется на лампочке) достаточно одного комплекта алкалиновых батареек (или элементов) на три дня. Емкость источников измеряется в ампер-часах, в хороших магазинах продавцы ее знают. Время работы батареи в часах получается при делении емкости одно элемента на потребляемый ток (пишется на лампочке). 

14.Иголка, нитка, лоскут для заплат
- поскольку в группе есть еще и ремнабор, слишком много не набирайте: так, чтобы на автономном маршруте что-то зашить. 

15.Бинт, лекарства от "индивидуальных болезней"
- то же самое - поскольку есть аптечка, только на автономный маршрут. 

16. Полотенце
- полегче конечно, не махровое. Тряпочку размером с два носовых платка 

17. Мыло
- лучше антибактериальное, с триклозаном. Положите в легкую мыльницу или полиэтиленовый пакет. Если экспедиция краткая - можно обойтись и без него, или взять кусок на группу, или совсем маленький кусочек в коробочке из-под фотопленки. 

18. Туалетная бумага ("мягонький папирус", "папир-сортир")

- обязательно положить в полиэтиленовый пакет. Целый рулон брать обязательно совсем не всегда, но учтите, что расходуется папир не только по прямому назначению: его можно использовать для растопки, вместо бинта, как упаковочный материал... 

19.Пустая пластиковая бутылка ("торпеда") 1,5 - 2 л

- лучше всяких фляг! Легкая, герметичная, причем пустую можно сплющить, чтобы не занимала много места (а потом раздуть)(лучше иметь 2 штуки). 

20. Миска, кружка, ложка
- желательно пластиковые, где написано: "для пищевых продуктов до 70 градусов". Также желательно, чтобы диаметр кружки был не меньше ее высоты (по соображениям устойчивости на микрорельефе). Многие доморощенные натуропаты страшно боятся фенольных смол, якобы выделяемых пластмассой. Однако же заметим, что микродозы эти, не идут ни в какое сравнение с дозами свинцово-бензольных паров, потребляемых оными натуропатами - жителями среднего города со среднеразвитыми промышленностью и транспортными потоками, и ничего: живы! А когда вокруг тайга с ненарушенной экологией, организм такой мелочи тем более не заметит. А может, она даже и полезной окажется - для профилактики ломки. Впрочем, можете купить и литровый алюминиевый армейский котелок - он не многим тяжелее, но универсальнее - в нем можно готовить, использовать его как футляр, а крышку - как тарелку или сковороду. 

21. Жевательная резинка без сахара ("Дирол", "Стиморол") - из расчета две подушечки или пластинки на день.
- это, чтобы чистить зубы после еды - зубная щетка теряется, царапает эмаль, да еще и пасту тащить

- .... Впрочем, зубы еще можно чистить по методу йогов - разжеванным концом прутика лиственного дерева. 

* Также полезно иметь легкий фотоаппарат типа "Смена" (что лучше) или "мыльница". Настоящий зеркальный фотоаппарат тяжел, их берут не более двух штук на группу, и относится он уже к общественному грузу. 

Продукты - они относятся к общественному грузу, и о них даст указание завхоз экспедиции, однако всегда полезно иметь, на случай автономного маршрута: 

22. Два пакета вьетнамской лапши
- хороша тем, что можно есть и сухую 

Если же завхоз дал указание покупать продукты каждому на себя (такое бывает в кратковременных экспедициях или с неизвестным числом участников), то нужно:

* По 300 - 400 грамм сухих продуктов (например, крупы, макаронных изделий) на день. Достаточно 1 - 2 разных продукта.

* 400 граммовая банка мясных или рыбных консервов на два дня (не более половины банок консервов могут быть сгущенным молоком, вместо 1 - 2 банок можно взять эквивалентное количество острой томатной пасты (кетчупа)). (Ещё можно взять вместо обычного острого кетчупа сверх-сверх острый вьетнамский соус – экономнее обычного раз в семь, но это на любителя)

* Сахар из расчета 30 грамм в день пребывания.

* Чай или кофе из расчета заварки 3 кружек на день пребывания

* Соль из расчета по 20 г на день пребывания

* Препарат аскорбиновой кислоты или поливитаминов - по 3 драже на день пребывания.

Все сыпучие продукты желательно пересыпать в "торпеды", сдув из них потом лишний воздух (для уменьшения объема). 

ТЕПЕРЬ О ТОМ, ЧТО МЫ ОДЕНЕМ НА СЕБЯ
23. 2 комплекта нижней одежды (трусы, футболка)
- то, что на Вас и сменка.

24. Носки: две пары тонких, пара потолще, в холодное время еще и шерстяные.

- девушек предостерегаем от использования чулок и, тем более, колготок: подумайте, как Вы их будете в случае промокания ног менять на сухие в условиях города или холода?

25. Плавки (купальник)
- если экспедиция в теплое время года и в цивильных местах. Если диких - голышом купаться гораздо гигиеничнее и не теряется время на ушку потом...

26. Трико
- приличные штаны, без пузырей на коленях, так, чтобы их не только можно было пододеть в случае холода, но и одеть сверху в случае порчи основных брюк.

27. Два свитера
- потолще и потоньше, водолазка, к примеру

28. Рубашка (в смысле - мужская сорочка или блузка).
29. Джинсы или иные прочные брюки
- лучше серые (на них грязь меньше видна), в меру разношенные и не линючие.

30. Вязаная шапочка
- типа лыжной, стоит взять даже и летом (если только экспедиция не на Южный Берег Крыма), зимой не помешает и вторая.

31. Легкий головной убор (кепка, бейсболка, шляпа...)
- зимой не нужно
32. Перчатки
- пригодятся и летом: котелок снять, сучья наломать... зимой - две пары.

33. Резиновые сапоги
34. Кроссовки (кеды)
Оба предмета можно заменить хорошими непромокаемыми треккинговыми ботинками с "фонариками" (это непромокаемые чехлы типа гетр, закрывающие голень почти до колена) - но смотрите, чтобы они не развалились. Китайские развалятся обязательно, а некитайские дорого стоят (к тому же их непромокаемость не 100-процентна).

Зимой обувь должна быть теплее - вплоть до валенок.

35. Куртка или комбинезон
- желательно из воздухопроницаемого, но водоотталкивающего материала типа "хайпара", "сиплекс" или "горетекс", с капюшоном (опять же их непромокаемость не 100-процентна). Зимой куртка должна быть теплее, но телогрейку все же брать не стоит.

* В случае если верхняя одежда промокаемая - возьмите еще полиэтиленовый дождевик.

УЛОЖИВ ВСЕ ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ В РЮКЗАК (тряпки для надежности можно еще упаковать в полиэтиленовые пакеты) ПРИБАВЬТЕ ДВУХ - ТРЕХКИЛОГРАММОВУЮ ГИРЮ ИЛИ НЕСКОЛЬКО КИРПИЧЕЙ (эквивалент вашей части общественного груза), ОДЕНЬТЕ СИДОР И ПРОЙДИТЕСЬ С НИМ КИЛОМЕТРОВ ПЯТНАДЦАТЬ. Возможно, после этого Вы решите что-то оставить дома или заняться облегчением груза. Из вышеперечисленного что-то оставлять не советуем (это и так необходимый минимум), а вот заняться облегчением и компактификацией вещей стоит. Например, в черенке ложки можно дрелью высверлить несколько отверстий, и она станет на 5 - 10 граммов легче, вес джинсов снизится, если оторвать от них декоративные клепки. Еще можно наполовину укоротить спички... Облегчившись подобными способами (не рекомендуем только рассверливать корпус фотоаппарата), снова погуляйте с номинально наполненным рюкзаком - возможно, Вы решите оставить дома его целиком (вместе с собой)!
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